



Bořenovice	1	Prusinovice	III	Holešov	I + II	Hulín	III	Bystřice p. Host.	III	Slavkov p. Host. - BY	V
	2	Bystřice p. Host.	I	Záhnašovice	V	Kurovice	V	Fryšták	II	Jankovice	V
	3	Rymice	V	Martinice	V	Přilepy	V	Roštění	V	Jankovice	V
Branky	1	Branky	V	Valašské Mezíříčí	I	Kunovice	III	Kelč	III	Opatovice - Okl	II
	2	Valašské Mezíříčí	I	Podhradní Lhota	III	Zašová	III	Poličná - VM	III	Podolí	V
	3	Police	V	Loučka	V	Kladruby	I	Komárovice - KEL	III	Podolí	V
Bratřejov	1	Bratřejov	V	Vizovice	II	Zlín	V	Valašská Polánka	III		V
	2	Zlín	I	Zádveřice - Z-R	III	Pozdřechov	V	Jasená	V	Přioy	V
	3	Ublo	V	Raková - Z-R	V	Lutonina	V	Lipa	V	Loučka	V
Brumov - Bylnice - Brumov	1	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III	Bylnice - BB	V	Štítná - ŠnV - P	III		V
	2	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Horní Lideč	III	Slavičín	I+II	Návojná	V
	3	Vlachovice	V	Svatý Štěpán - BB	V	Popov - ŠnV - P	V	Lipina - VK	V	Nedašov	V
Brumov - Bylnice - Bylnice	1	Bylnice - BB	V	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III	Štítná - ŠnV - P	III		V
	2	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Horní Lideč	III	Slavičín	I+II	Návojná	V
	3	Vlachovice	V	Svatý Štěpán - BB	V	Popov - ŠnV - P	V	Lipina - VK	V	Nedašov	V
Brumov - Bylnice - Sidonie	1	Brumov - BB	III	Valašské Klobouky	I	Bylnice - BB	V	Svatý Štěpán - BB	V		V
	2	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Slavičín	I+II	Návojná	V
	3	Popov - ŠnV - P	V	Nedašov	V	Poteč	V	Lipina - VK	V	Vlachovice	V
Brumov - Bylnice - Svatý Štěpán	1	Svatý Štěpán - BB	V	Valašské Klobouky	I	Bylnice - BB	V	Brumov - BB	III		V
	2	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	III	Nedašova Lhota	V	Slavičín	I+II	Návojná	V
	3	Popov - ŠnV - P	V	Nedašov	V	Poteč	V	Lipina - VK	V	Vlachovice	V
Brsuné	1	Brsuné	V	Bystřice p. Host.	I	Prusinovice	III	Bystřice p.H	III		V
	2	Holešov	I+II	Slavkov p. Host.	V	Chvalčov	III	Dřevohostice - Okl	III		V
	3	Loukov	III	Chroměříž	V	Rusava	V	Jankovice	V	Zahnašovice	V
Břest	1	Břest	V	Kroměříž	I	Hulín	III	Chropyně	III		V
	2	Kroměříž	I	Horní Moštěnice - Okl	III	Kroměříž	III	Žalkovice	V	Zařetí	V
	3	Přerov	I	Kyselovice	V	Pravčice	V	Němčice	V	Piešovec - CHR	V
Břestek	1	Buchovice	II	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Kunovice	II		V
	2	Uherské Hradiště	II	Babice	II	Staré Město	II	Polešovice	III	Boršice	V
	3	Osvětimany	III	Tupešy	V	Blbovice	II	Velehrad	V	Zlechov	V
Březnice	1	Březnice	V	Zlín	I	Lhota	III	Zlín - Prštné	II		V
	2	Zlín	I	Velký Ořechov	III	Březůvky	III	Salaš - ZL	V	Bohuslavice u Zl.	V
	3	Blbovice	II	Březolupy	V	Šarovy	V	Hřivínův Újezd	V	Doubravy	V
Březolupy	1	Březolupy	V	Blbovice	II	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III		V
	2	Uherské Hradiště	I	Lhota	III	Napajedla	III	Velký Ořechov	III	Mistřice	V
	3	Kunovice	II	Salaš - ZL	II	Babice	I	Zlín	I	Kněžpole	V
Březová	1	Březová	III	Strání	II	Strání	II	Uherský Brod	I		V
	2	Nivnice	III	Bánov	III	Vičnov	II	Bystřice p.Lop.	V	Bojkovice	II
	3	Starý Hrozenkov	II	Bojkovice	II	Slavkov	V	Doňní Němčí	V	Suchá Loz	V
Březová	1	Březová	V	Zlín	I	Slušovice	II	Zádveřice - Z-R	III		V
	2	Zlín	I	Hvozdná	V	Štěpa - ZL	V	Vizovice	II	Lipa	V
	3	Hrobice	V	Veselá	V	Neubuz	V	Trnava	V	Všemina	V
Březůvky	1	Březůvky	III	Zlín	III	Pozluzice	III	Velký Ořechov	III		V
	2	Zlín	I	Provdov	V	Luháčovice	I + II	Hřivínův Újezd	V	Lhota	III
	3	Doubravy	V	Ludkvice	V	Biskupice	V	Polichno - LU	V	Pradlisko - LUD	V
Buchovice	1	Buchovice	II	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II		V
	2	Bořšice	V	Kunovice	V	Babice	II	Staré Město	V	Trplice	III
	3	Polešovice	III	Osvětimany	III	Blbovice	II	Tupešy	V	Zlechov	V
Bystřice pod Hostýnem - Bystřice p.H.	1	Bystřice p. Host.	I	Bystřice p. Host.	III	Rychlov - BpH	III	Chvalčov	III		V
	2	Holešov	I + II	Prusinovice	III	Dřevohostice - Okl	III	Podhradní Lhota	III	Slavkov p. Host.	V
	3	Loukov	III	Mřílník	V	Kroměříž	I	Brsuné	V	Osičko	V
Bystřice pod Hostýnem - Blavsko	1	Bystřice p. Host.	I	Bystřice p. Host.	III	Prusinovice	III	Chvalčov	III		V
	2	Holešov	I + II	Slavkov p. Host.	V	Dřevohostice - Okl	III	Jankovice	V	TON Bystřice p.H.	VI
	3	Loukov	III	Dobrovice	V	Jankovice	V	Brsuné	V	Vitonice	V

Bystřice pod Hostýnem - Hlinsko	BY	KM	1	Bystřice p. Host.	III	Bystřice p. Host.	I	Prusinovice	III	Chvalčov	III	Fryšták	II		
			2	Holešov	I + II	Slavkov p. Host.	V	Dřevohostice - Ok	III	Zahnašovice	V	Rychlov - BpH	V	Rusava	V
			3	Chomýž		Loukov	III	Bruné	III	Chvalčov	III	Dřevohostice - Ok	III	TON Bystřice p. H.	VI
Bystřice pod Hostýnem - Sovadina	BY	KM	1	Bystřice p. Host.	I	Bystřice p. Host.	III	Prusinovice	V	Jankovice	V	Chomýž	V		
			2	Holešov	I + II	Prusinovice	V	Mřínek	V	Osíčko	V	Stary Hrozenkov	II	Suchá Loz	V
			3	Loukov	III	Vitovice	V	Bánov	II	Bojkovice	V	Dolní Němčí	V	Nezdenice	V
Bystřice pod Lopeníkem	UB	UH	1	Bystřice p. Lop.	V	Bánov	III	Uherský Brod	III	Komňa	III	Valašské Mezifíčí	I		
			2	Uherské Hradiště	I	Věnov	III	Pašovice	III	Zašová	III	Valašské Mezifíčí	I	Poličná - VM	III
			3	Hluk	III	Uherské Hradiště	V	Jablůnka	III	Růžďka	III	Malá Bystřice	V	Podleší - VM	V
Bystřička	VS	VS	1	Všetín	I	Hošťalková	V	Siflíky	III	Střížky	I+II	Monkovic-Slížany	V		
			2	Všetín	I	Mikulůvka	V	Zdounky	III	Rošín	III	Liskovec - KO	V	Zborovice	III
			3	Cetechovice	V	Zdounky	III	Kroměříž	V	Koryčany	III	Rošín	III	Liskovec - KO	V
Cetechovice	KM	KM	1	Kroměříž	I	Koryčany	III	Rošín	III	Liskovec - KO	V	Zborovice	III		
			2	Kroměříž	I	Buchovice	III	Brankovice - Jmk	III	Chvalnov	V	Nětčice - ZD	V		
			3	Kroměříž	I	Bilovice	III	Uherské Hradiště	III	Velký Ořechov	V	Mistřice	V		
Částkov	UH	UH	1	Částkov	I	Pašovice	III	Napajedla	III	Březolupy	V	Mistřice	V		
			2	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III	Lhota	III	Nedachlebice	V	Topolná	V		
			3	Kunovice	II	Babice	II	Lhota	III	Vizovice	II	Slípa - ZL	V		
Dešná	VI	ZL	1	Slušovice	II	Zlín	V	Lipa	V	Raková	V	Slípa - ZL	V		
			2	Hvozdná	V	Neubuz	V	Všmina	V	Hrobice	V	Veselá	V		
			3	Hvozdná	V	Neubuz	V	Všmina	V	Hrobice	V	Veselá	V		
Dobrkovice	ZL	ZL	1	Dobrkovice	V	Velký Ořechov	III	Luháčovice	III	Pašovice	I + II	Pašovice	V		
			2	Uherský Brod	I	Březůvky	III	Bilovice	III	Hřivínův Újezd	V	Bohuslavice u Zl.	V		
			3	Pozlovice	III	Kaňovice	V	Doubravy	V	Prakšice	V	Biskupice	V		
Dolní Bečva	RO	VS	1	Dolní Bečva	V	Rožnov p. R.	II	Valašské Mezifíčí	I	Horní Bečva	II	Prostřední Bečva	V		
			2	Rožnov p. R.	II	Valašské Mezifíčí	I	Hutisko - Solanec	III	Zašová	III	Staré Zubří	V		
			3	Valašská Bystřice	III	Tylovice - ROŽ	V	Vigantice	V	Zubří	V	Staré Zubří	V		
Dolní Lhota	LU	ZL	1	Dolní Lhota	V	Luháčovice	I + II	Pozlovice	III	Zádveřice - Z-R	III	Zádveřice - Z-R	V		
			2	Vizovice	II	Újezd	III	Slavičín	III	Slušovice	II	Lipa	V		
			3	Zlín	I	Horní Lhota	V	Sahradice	V	Slopné	V	Loučka	V		
Dolní Němčí	UB	UH	1	Dolní Němčí	V	Uherský Brod	V	Věnov	III	Hluk	III	Bánov	III		
			2	Uherské Hradiště	I	Strání	II	Nivnice	II	Horní Němčí	V	Březová	III		
			3	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Nivnice	II	Horní Němčí	V	Březová	III		
Doubravy	ZL	ZL	1	Doubravy	V	Zlín	I	Velký Ořechov	III	Hřivínův Újezd	V	Bohuslavice u Zl.	V		
			2	Zlín	I	Luháčovice	I + II	Salaš - ZL	V	Hřivínův Újezd	V	Bohuslavice u Zl.	V		
			3	Lhota	III	Kaňovice	V	Biskupice	V	Sarovy	V	Kelihky	V		
Dřnovice	VK	ZL	1	Dřnovice	V	Valašské Kloboučky	I	Újezd	III	Valašské Kloboučky	III	Vlachovice	V		
			2	Vizovice	II	Horní Lideč	III	Brumov - BB	III	Křekov	V	Vlachovice	V		
			3	Tichov	V	Vysoké Pole	V	Luháčovice	I + II	Loučka	V	Smolína - VK	V		
Dřslavice	UB	UH	1	Dřslavice	V	Uherský Brod	V	Pašovice	III	Věnov	III	Bánov	III		
			2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Hluk	III	Nivnice	III	Bánov	III		
			3	Havřice - UB	V	Velký Ořechov	III	Těšov - UB	V	Šumice	V	Prakšice	V		
Držková	ZL	ZL	1	Držková	V	Zlín	I	Kašava	III	Fryšták	II	Hvozdná	V		
			2	Lukov	V	Hošťalková	V	Větková	V	Šlpa - ZL	V	Hvozdná	V		
			3	Zlín	I	Veliková - ZL	V	Kostelec - ZL	V	Hrobice	V	Slušovice	II		
Dřínov	KM	KM	1	Morkovic-Slížany	I + II	Kroměříž	I	Zborovice	III	Němčice n. Hanou - Ok	II	Ivanovice na Hané - Jmk	III		
			2	Kojetín	I	Kroměříž	I	Zdounky	III	Rátaje	III	Nětčice - ZD	V		
			3	Počenice - P-T	V	Věžky	V	Uhřetice	V	Zlobice	V	Nětčice - ZD	V		
Francova Lhota - Francova Lhota	VS	VS	1	Francova Lhota	III	Valašské Kloboučky	III	Horní Lideč	III	Valašské Kloboučky	III	Přívov	V		
			2	Všetín	I	Valašská Polanka	III	Lačnov	V	Brumov - BB	III	Přívov	V		
			3	Valašská Senice	V	Pučlín - FL	V	Lidečko	V	Sřetlná	V	Študlov	V		
Francova Lhota - Pučlín	VS	VS	1	Pučlín - FL	V	Valašské Kloboučky	I	Francova Lhota	III	Horní Lideč	III	Študlov	V		
			2	Valašské Kloboučky	III	Všetín	III	Valašská Polanka	III	Lačnov	III	Brumov - BB	III		
			3	Valašská Senice	V	Lidečko	V	Sřetlná	V	Študlov	V	Študlov	V		

Fryšták - Fryšták	1	Fryšták	II	Zlín	I	Zlín	I	Kašava	III	II	Šlpa - ZL	V
	2	Lukoveček	V	Lukov	V	Lukov	V	Prštné - ZL	II	II	Hvozdná	V
	3	Holešov	I+II	Vičková	V	Horní Lapač	V	Držková	V	V	Hvozdná	V
Fryšták - Vítová	1	Fryšták	II	Zlín	I	Zlín	I	Kašava	III	III	Šlpa - ZL	V
	2	Lukoveček	V	Lukov	V	Kostelec - ZL	V	Prštné - ZL	V	V	Hvozdná	V
	3	Holešov	I+II	Vičková	V	Horní Lapač	V	Držková	V	V	Hvozdná	V
Halenkov	2	Všetín	III	Nový Hrozenkov	III	Hovězí	III	Velké Karlovice	III	III	Všetín	III
	3	Huslenky	V	Zděchov	V	Janová	V	Ustí	V	V	Leskovec	V
	1	Halenkovice	V	Otrokovice	I	Napajedla	III	Babice	II	II	Oldřichovice	V
Haluzice	2	Svytříněv	V	Otrokovice	III	Kvítkovice - OT	V	FATRA Napajedla	IV	IV	Oldřichovice	V
	3	Zlín	I	Žlutava	V	Pohořelice	V	Staré Město	V	V	Kudlovice	V
	1	Haluzice	V	Slavičín	I+II	Valešské Klobouky	I	Újezd	III	III	Bumov - BB	V
Hluk	2	Vlachovice	V	Vizovice	II	Křekov	V	Luháčovice	I+II	V	Bumov - BB	V
	3	Vrbětice - VLACH	V	Loučka	V	Slopné	V	Lipina - VK	V	V	Lipová	V
	1	Hluk	III	Uherské Hradiště	I	Vičnov	II	Kunovice	II	II	Dolní Němčí	V
Holešov - Holešov	2	Uherský Ostroh	III	Uherské Hradiště	I	Nivnice	III	Visteon-Autopal Hluk	VI	VI	Dolní Němčí	V
	3	Veselí n. Mor.	I	Uherský Brod	I	Ostrožská Lhota	V	Ostrož. Nová Ves	V	V	Slavkov	V
	1	Holešov	I+II	Bystřice p. Host.	I	Tučapy - HO	V	Prusinovice	III	III	Fryšták	II
Holešov - Dobrotice	2	Kroměříž	I	Hulín	III	Bystřice p. Host.	III	Zahnašovice	V	V	Přílepy	V
	3	Kroměříž	V	Rymice	V	Racková	V	Martínice	V	V	Přílepy	V
	1	Dobrotice - HO	V	Holešov	I+II	Bystřice p. Host.	III	Prusinovice	III	III	Slavkov p. Host.	V
Holešov - Količín	2	Bystřice p. Host.	III	Hulín	III	Zahnašovice	V	Fryšták	V	V	Chornýž	V
	3	Jankovice	V	Přílepy	V	Martínice	V	Rymice	V	V	Chornýž	V
	1	Količín - HO	V	Holešov	I+II	Hulín	III	Prusinovice	III	III	Kurovice	V
Holešov - Tučapy	2	Kroměříž	I	Fryšták	II	Kroměříž	V	Zahnašovice	V	V	Ludslavice	V
	3	Pravčice	V	Rymice	V	Roštní	V	Němčice	V	V	Ludslavice	V
	1	Tučapy - HO	V	Holešov	I+II	Prusinovice	III	Dřevohostice - Olk	III	III	Zahnašovice	V
Holešov - Žopy	2	Bystřice p. Host.	I	Hulín	III	Fryšták	II	Bystřice p. Host.	III	III	Martínice	V
	3	Dobrotice - HO	V	Jankovice	V	Přílepy	V	Rymice	V	V	Martínice	V
	1	Holešov	I+II	Prusinovice	III	Dobrotice - HO	V	Bystřice p. Host.	I	I	Slavkov p. Host.	V
Honěnice	2	Bystřice p. Host.	III	Hulín	III	Zahnašovice	V	Fryšták	V	V	Tučapy - HO	V
	3	Jankovice	V	Přílepy	V	Martínice	V	Rymice	V	V	Tučapy - HO	V
	1	Monkovic-Slížany	I+II	Zdounky	III	Sřifky	III	Zborovice	III	III	Roštní	III
Horní Bečva	2	Koryčany	II	Ralaje	V	Selešovice	V	Nové Hvězdlice - Jmk	III	III	Nětčice - ZD	V
	3	Litenčice	V	Hoštice	V	Počenice - P-T	V	Zdislavice - T-Z	V	V	Nětčice - ZD	V
	1	Horní Bečva	II	Rožnov p. R.	II	Hutisko - Solanec	III	Valešské Meziříčí	I	I	Karolinka	II
Horní Lapač	2	Rožnov p. R.	II	Prošněvní Bečva	V	Velké Karlovice	III	Valešská Bystřice	III	III	Zubří	V
	3	Valešské Meziříčí	I	Dolní Bečva	V	Viganice	V	Tylovice - ROŽ	V	V	Zubří	V
	1	Horní Lapač	V	Holešov	I+III	Fryšták	II	Zlín	I	I	Prusinovice	III
Horní Lhota	2	Racková	III	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Lukov	V	V	Přilepy	V
	3	Martínice	III	Zeranovice	V	Lukoveček	V	Ludslavice	V	V	Přilepy	V
	1	Horní Lhota	V	Luháčovice	V	Pozlovice	III	Zádveřice - Z-R	III	III	Slušovice	II
Horní Lideč	2	Vizovice	II	Újezd	III	Zlín	I	Lipa	V	V	Petrůvka	V
	3	Slavičín	I+II	Dolní Lhota	V	Sehradice	V	Slopné	V	V	Petrůvka	V
	1	Horní Lideč	III	Valešské Klobouky	I	Francova Lhota	III	Valešské Klobouky	III	III	Bumov - BB	III
Horní Němčí	2	Všetín	I	Valešská Polanka	III	Lačnov	V	Křekov	V	V	Bumov - BB	III
	3	Lidečko	V	Střelná	V	Študlov	V	Valešská Senice	V	V	Lužná	V
	1	Horní Němčí	V	Uherský Brod	V	Strání	II	Nivnice	III	III	Lužná	V
Hostěšov	2	Vičnov	II	Dolní Němčí	V	Březová	V	Slavkov	V	V	Hluk	III
	3	Strání	II	Uherské Hradiště	I	Korytná	III	Uherský Ostroh	III	III	Boršice u Blatnice	V
	1	Hostěšov	V	Osvětimany	III	Uherské Hradiště	III	Syrovin - Jmk	III	III	Boršice	V
	2	Buchlovice	II	Zeravice - Jmk	III	Nedakonice	III	Polešovice	III	III	Boršice	V
	3	Uherské Hradiště	I	Střibomice	V	Uherský Ostroh	V	Ořechov	V	V	Vážany	V

Hostětín	1	Hostětín	V	Bojkovice	II	Slavičín	I + II	Šitná nad Vláří	III	
	2	Uherský Brod	I	Bojkovice	II	Bylnice - BB	V	Pitín	V	Záhrovice
	3	Brumov - BB	III	Nivnice	III	Stary Hrozenkov	II	Nezdenice	V	Víčov
Hostišová	1	Hostišová	V	Zlín	I	Otrokvice	I	Racková	III	
	2	Otrokvice	III	Lhota	V	Pršíné - ZL	V	Mysločovice	V	Tlumačov
	3	Sazovice	V	Tečovice	V	Lhota - ZL	V	Malenovice - ZL	V	Kvitkovice - OT
Hošťalková	1	Hošťalková	III	Všetín	I	Jablunka	II	Všetín	III	
	2	Všetín	I	Kašava	III	Ratibor	V	Bystřicka	V	Kateřinice
	3	Pržno	V	Mikulivka	V	Bystřice p. Host.	I	Jarčová	V	Držková
Hoštice	1	Hoštice	V	Morkovice-Slížany	I+II	Zdounky	III	Zborovice	III	
	2	Koryčany	II	Brankovice - Jmk	III	Střílky	III	Roštín	III	Nové Hvězdlice - Jmk
	3	Litenčice	V	Nitkovice	V	Pačlavice	V	Liskovec - KO	V	Nětčice - ZD
Hovězí	1	Hovězí	III	Všetín	I	Halenkov	II	Valešská Polanka	III	
	2	Všetín	I	Karolinka	II	Ústí	V	Nový Hrozenkov	III	Všetín
	3	Janová	V	Husienky	V	Jablunka	II	Leskovec	V	Zděchov
Hradčovice - Hradčovice	1	Hradčovice	V	Uherský Brod	I	Vlčov	II	Kunovice	II	
	2	Pašovice	III	Uherské Hradiště	V	Hluk	III	Nivnice	III	Bánov
	3	Prakšice	V	Drslavice	V	Velký Ořechov	III	Dolní Němčí	V	Havříce - UB
Hradčovice - Lhota	1	Lhota - HR	V	Uherský Brod	I	Vlčov	II	Pašovice	III	
	2	Uherské Hradiště	V	Kunovice	II	Hluk	III	Nivnice	III	Bánov
	3	Hradčovice	V	Drslavice	V	Velký Ořechov	III	Dolní Němčí	V	Havříce - UB
Hrobice	1	Hrobice	V	Zlín	I	Slušovice	II	Kašava	III	
	2	Zlín	I	Březová	V	Vizovice	II	Štípa - ZL	V	Lukov
	3	Zádveřice - Z-R	III	Fryšták	II	Hvozdná	V	Lipa	V	Trnava
Hřivínův Újezd	1	Hřivínův Újezd	V	Luháčovice	I + II	Velký Ořechov	III	Březůvky	III	
	2	Zlín	I	Pašovice	III	Bohuslavice u Zl.	V	Lhota	III	Provdov
	3	Doubrava	V	Kaňovice	V	Polichno - LU	V	Biskupice	V	Kelniky
Hulín - Hulín	1	Kroměříž	I	Hulín	III	Holešov	I + II	Kroměříž	III	
	2	Kroměříž	I	Břest	V	Kurovice	V	Tlumačov	V	Kvasice
	3	Pravčice	V	Záhlnice - HU	V	Chropyně	III	Bilany - KM	V	Ludslavice
Hulín - Chrástany	1	Hulín	III	Kroměříž	I	Kvasice	III	Kroměříž	III	
	2	Holešov	I + II	Tlumačov	V	Kurovice	V	Břest	V	Zahnašovice
	3	Kroměříž	I	Záhlnice - HU	V	Bilany - KM	III	Pravčice	V	Ludslavice
Hulín - Záhlnice	1	Záhlnice - HU	V	Kroměříž	I	Hulín	III	Kvasice	III	
	2	Holešov	I + II	Tlumačov	V	Kurovice	V	Kroměříž	III	Zahnašovice
	3	Kroměříž	I	Miškovice	V	Bilany - KM	III	Pravčice	V	Ludslavice
Husienky	1	Husienky	V	Všetín	I	Halenkov	II	Hovězí	III	
	2	Všetín	III	Janová	II	Ústí	V	Valešská Polanka	III	Nový Hrozenkov
	3	Všetín	III	Janová	V	Zděchov	V	Jablunka	II	Leskovec
Huštěnovice	1	Babice	II	Uherské Hradiště	I	Traplice	III	Napajedla	III	
	2	Uherské Hradiště	I	Staré Město	V	Kudlovice	V	Kunovice	II	Nedakonice
	3	Otrokvice	III	Spytlínův	V	Buchlovice	II	Velehrad	V	Jalubí
Hutisko - Solanec	1	Hutisko - Solanec	III	Rožnov p. R.	II	Rožnov p. R.	II	Valešské Meziříčí	I	
	2	Rožnov p. R.	II	Prostřední Bečva	V	Karolinka	II	Velké Karlovice	III	Zubří
	3	Valešské Meziříčí	I	Dolní Bečva	V	Valešská Bystřice	III	Tylovice - ROŽ	V	Viganice
Hvozdná	1	Hvozdná	V	Zlín	I	Slušovice	II	Fryšták	II	
	2	Zlín	I	Štípa - ZL	V	Lipa	V	Kostelec - ZL	V	Želečovice
	3	Ostrata	V	Lužkovice - ZL	V	Březová	V	Hrobice	V	Veliková - ZL
Chomýž	1	Chomýž	V	Prusinovice	III	Bystřice p. Host.	I	Bystřice p. Host.	III	
	2	Holešov	I + II	Slavkov p. Host.	V	Chvalčov	III	Jankovice	III	Zahnašovice
	3	Brusné	V	Loukov	III	Rusava	V	Rychlov - BpH	V	Rymice
Chorný	1	Chorný	V	Valešské Meziříčí	I	Kelč	II	Hustopeče n. B. - Okl	III	
	2	Valešské Meziříčí	I	Lešná	V	Poličná - VM	III	Kunovice	III	Zašová
	3	Lhota n. Bečvou	V	Lhota - VM	V	Kladeruby	V	Křhová - VM	V	Němčice - KEL

Chropyné - Chropyné	1	Kojetín	I	Chropyné	I	Chropyné	III	Kroměříž	I	Kojetín - Okl	III	Břest	V
	2	Kroměříž	I	Přerov	I	Přerov	I	Hulín	III	Žalkovice	V	Postoupky - KM	V
	3	Kroměříž	III	Plešovec - CHR	III	Plešovec - CHR	V	Zaříčí	V	Kyselovice	V	Postoupky - KM	V
Chropyné - Plešovec	1	Plešovec - CHR	V	Kroměříž	V	Kroměříž	I	Chropyné	III	Kroměříž	III	Břest	V
	2	Kroměříž	I	Hulín	III	Kojetín	I	Kojetín	III	Žalkovice	V	Postoupky - KM	V
	3	Zaříčí	V	Kyselovice	V	Kojetín - Okl	V	Biary - KM	V	Biary - KM	V	Postoupky - KM	V
Chvalčov	1	Bystřice p. Host.	I	Chvalčov	I	Chvalčov	III	Bystřice p. Host.	III	Dřevohostice - Okl	III	Jankovice	V
	2	Slavkov p. Host.	V	Prusinovice	V	Prusinovice	III	Holešov	I + II	Podhradní Lhota	III	Jankovice	V
	3	Loukov	III	Rychlov - BpH	III	Dobrotice - HO	V	Dobrotice - HO	V	Vitonice	V	Brusné	V
Chvalnov - Lisky - Chvalnov	1	Chvalnov	V	Střílky	V	Střílky	III	Koryčany	II	Morkovice-Slížany	I + II	Liskovec - KO	V
	2	Bučovice	I	Kroměříž	I	Brankovice - Jmk	III	Roštín	III	Zdounky	III	Hoštice	V
	3	Buchovice	II	Brankovice - Jmk	III	Uhrčice	III	Uhrčice	V	Litenčice	V	Hoštice	V
Chvalnov - Lisky - Lisky	1	Roštín	III	Kroměříž	I	Zdounky	III	Bučovice	III	Bučovice	I	Liskovec - KO	V
	2	Buchovice	II	Brankovice - Jmk	III	Uhrčice	III	Litenčice	V	Litenčice	V	Hoštice	V
	3	Buchovice	II	Brankovice - Jmk	III	Uhrčice	III	Litenčice	V	Litenčice	V	Hoštice	V
Jablůnka	1	Vsetín	I	Bystrčicka	V	Bystrčicka	V	Valašské Meziříčí	I	Ústí	V	Hovězí	III
	2	Ratibor	V	Kateřnice	V	Pržno	V	Semeřín - VS	V	Semeřín - VS	V	Mikulůvka	V
	3	Jalubí	V	Uherské Hradiště	V	Uherské Hradiště	I	Traplice	III	Babice	III	Spytihněv	V
Jalubí	1	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Staré Město	II	Kudlovice	V	Boršice	V	Spytihněv	V
	2	Buchovice	II	Napajedla	III	Kunovice	III	Kunovice	II	Kostelany nad Mor.	V	Boršice	V
	3	Buchovice	II	Napajedla	III	Kunovice	III	Kunovice	II	Kostelany nad Mor.	V	Boršice	V
Jankovice	1	Jankovice	V	Holešov	I + II	Prusinovice	III	Bystřice p. Host.	III	Bystřice p. Host.	I	Dřevohostice - Okl	III
	2	Bystřice p. Host.	III	Slavkov p. Host.	V	Chvalčov	V	Chvalčov	III	Zahnašovice	V	Přilepy	V
	3	Loukov	III	Dobrotice - HO	V	Chornýž	V	Babice	III	Rusava	V	Přilepy	V
Jankovice	1	Jankovice	V	Uherské Hradiště	V	Uherské Hradiště	I	Traplice	III	Babice	III	Spytihněv	V
	2	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Kudlovice	II	Kudlovice	V	Buchovice	II	Staré Město	V
	3	Napajedla	III	Kunovice	III	Jalubí	II	Jalubí	V	Spytihněv	V	Košiky	V
Janová	1	Janová	V	Vsetín	V	Vsetín	I	Hovězí	III	Vsetín	III	Ústí	V
	2	Vsetín	I	Valašská Polanka	III	Halenkov	III	Halenkov	II	Jablůnka	II	Ústí	V
	3	Nový Hrozenkov	III	Leskovec	V	Zdčoch	V	Seninka	V	Seninka	V	Přilov	V
Járcová	1	Járcová	V	Valašské Meziříčí	I	Poličná - VM	III	Poličná - VM	III	Jablůnka	II	Ratibor	V
	2	Valašské Meziříčí	I	Zašová	V	Bystrčicka	III	Lešná	V	Lešná	V	Ratibor	V
	3	Mikulůvka	V	Orzice	V	Hřachovec - VM	V	Hřachovec - VM	V	Podlesí - VM	V	Malá Lhota - VL	V
Jarohnévice	1	Jarohnévice	V	Kroměříž	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Kroměříž	III	Kostelany	V
	2	Kroměříž	I	Selešovice	V	Rateje	V	Lubná	V	Hulín	III	Kostelany	V
	3	Zborovice	III	Kvasice	III	Zlámanka - KM	III	Lubná	V	Lubná	V	Trávník - KM	V
Jasenná	1	Jasenná	V	Zlín	V	Vizovice	I	Vizovice	II	Zádverice - Z-R	III	Želechovice	V
	2	Zlín	I	Bratřejov	V	Raková - Z-R	V	Lipa	V	Lipa	V	Želechovice	V
	3	Lutonina	V	Ublo	V	Liptál	V	Pozděchov	V	Pozděchov	V	Lhota u Vsetína	V
Jestřábí	1	Jestřábí	V	Štítná - ŠnV - P	III	Slavičín	III	Slavičín	I + II	Brumov - BB	III	Valašské Klobouky	III
	2	Bylnice - BB	V	Valašské Klobouky	V	Vlachovice	I	Vlachovice	V	Návojná	V	Valašské Klobouky	III
	3	Popov - ŠnV - P	V	Rokytnice	V	Svatý Štěpán - BB	V	Hrádek - SL	V	Hrádek - SL	V	Nedašov	V
Kaňovice	1	Kaňovice	V	Velký Otěchov	V	Velký Otěchov	III	Březůvky	I + II	Březůvky	III	Pašovice	III
	2	Uherský Brod	I	Hřivínův Újezd	V	Bohuslavice u Zl.	V	Bohuslavice u Zl.	V	Provdov	V	Pašovice	III
	3	Zlín	I	Biskupice	V	Dobrkovice	V	Dobrkovice	V	Polichno - LU	V	Doubravy	V
Karlovice	1	Karlovice	V	Lhota	V	Otokovice	III	Otokovice	I	Napajedla	III	Bohuslavice u Zl.	V
	2	Zlín	I	Ořdřichovice	V	Saláš - ZL	V	Ořdřichovice	V	Ořdřichovice	III	Bohuslavice u Zl.	V
	3	Zlín	I	Pohořelice	V	Malenovice - ZL	V	Kvasice	V	Kvasice	V	Tečovice	V
Karolín	1	Karolín	V	Kroměříž	V	Kroměříž	I	Kvasice	III	Otokovice	III	Tečovice	V
	2	Kroměříž	V	Tlumačov	V	Bélov	V	Bélov	V	Kostelany	V	Kroměříž	III
	3	Vrbka	V	Sulimov	V	Lubná	V	Velké Těšany-BVT	V	Velké Těšany-BVT	V	Barčice - BVT	V
Karolinka	1	Karolinka	II	Nový Hrozenkov	III	Halenkov	III	Halenkov	II	Vsetín	I	Prostřední Bečva	V
	2	Velké Karlovice	III	Hovězí	III	Vsetín	III	Vsetín	I	Hutisko - Solanec	III	Prostřední Bečva	V
	3	Ježerné - VKAR	V	Huslenky	V	Stanovice - VKAR	V	Stanovice - VKAR	V	Podtaté - VKAR	V	Leškové - VKAR	V



Kašava	1	Kašava	III	Fryšták	II	Zlín	I	Sušovice	II	Kostelec - ZL	V
	2	Vlčková	V	Zlín	I	Lukov	V	Držková	V	Hrobice	III
	3	Podkopná Lhota	V	Veliková - ZL	V	Slipa - ZL	V	Hošťalková	III		V
Kateřinice	1	Kateřinice	V	Vsetín	I	Jablunka	I	Hošťalková	III		III
	2	Vsetín	I	Pržno	V	Ratibor	V	Jarčická	V	Vsetín	III
	3	Valašské Meziříčí	I	Semetín - VS	V	Mikulovka	V	Jarčová	V	Ústí	V
Keleč - Keleč	1	Keleč	II	Valašské Meziříčí	I	Kunovice	III	Opatovice - Oik	II		III
	2	Hranice	V	Valašské Meziříčí	I	Hustopeče n. B. - Oik	III	Podhradní Lhota	III	Poličná - VM	III
	3	Komárovice - KEL	V	Lhota - KEL	V	Němčice - KEL	V	Kladeruby	V	Loučka	V
Keleč - Babice u Keleče	1	Babice - KEL	V	Keleč	II	Valašské Meziříčí	III	Kunovice	III		III
	2	Opatovice - Oik	II	Valašské Meziříčí	I	Podhradní Lhota	III	Hranice	I	Hustopeče n. B. - Oik	III
	3	Loukov	III	Lhota - KEL	V	Loučka	V	Komárovice - KEL	V	Němčice - KEL	V
Keleč - Komárovice	1	Komárovice - KEL	V	Keleč	II	Valašské Meziříčí	III	Kunovice	III		III
	2	Valašské Meziříčí	I	Hustopeče n. B. - Oik	III	Podhradní Lhota	III	Opatovice - Oik	III	Poličná - VM	III
	3	Hranice	I	Kladeruby	V	Chorný	V	Němčice - KEL	V	Lhota - KEL	V
Keleč - Lhota	1	Lhota - KEL	II	Keleč	V	Valašské Meziříčí	III	Kunovice	III		III
	2	Opatovice - Oik	II	Valašské Meziříčí	I	Podhradní Lhota	III	Hranice	I	Hustopeče n. B. - Oik	III
	3	Loukov	V	Babice - KEL	V	Loučka	V	Komárovice - KEL	V	Němčice - KEL	V
Keleč - Němčice	1	Němčice - KEL	V	Keleč	II	Valašské Meziříčí	III	Hustopeče n. B. - Oik	III		III
	2	Valašské Meziříčí	I	Hranice	V	Opatovice - Oik	III	Kunovice	III	Podhradní Lhota	III
	3	Kladeruby	V	Komárovice - KEL	V	Chorný	V	Branky	V	Lhota - KEL	V
Keilnky	1	Keilnky	V	Velký Ořechov	III	Zlín	I	Pašovice	III		V
	2	Luhčovice	I + III	Uherský Brod	V	Bilovice	II	Hřivínův Újezd	V	Březolupy	V
	3	Doubravy	V	Nedachlebice	V	Bohuslavice u Zl.	V	Částkov	V	Dobrkovice	V
Kladeruby	1	Kladeruby	V	Valašské Meziříčí	I	Keleč	II	Kunovice	III		V
	2	Valašské Meziříčí	I	Hustopeče n. B. - Oik	III	Opatovice - Oik	III	Lešná	V	Poličná - VM	III
	3	Němčice - KEL	V	Chorný	V	Komárovice - KEL	V	Lhota - VM	V	Branky	V
Kněžpole	1	Kněžpole	V	Uherské Hradiště	V	Bilovice	II	Kunovice	II		V
	2	Uherské Hradiště	I	Staré Město	V	Napajedla	III	Mistřice	V	Březolupy	V
	3	Pašovice	III	Velký Ořechov	III	Nedachlebice	V	Částkov	V	Topolná	V
Komárno	1	Komárno	V	Bystřice p. Host.	I	Podhradní Lhota	III	Kunovice	III		V
	2	Keleč	II	Valašské Meziříčí	V	Bystřice p. Host.	III	Opatovice - Oik	III	Chvalčov	III
	3	Loukov	I	Osítko	V	Loučka	V	Rajnochovice	V	Lhota - KEL	V
Komárov	1	Komárov	V	Otrokovice	V	Napajedla	III	Bilovice	II		V
	2	Otrokovice	III	Olufčovice	V	Kvitkovice - OT	V	Halenkovice	V	Spyšhněv	V
	3	Babice	II	Topolná	V	Pohořelice	V	Zlúta	V	Mistřice	V
Komňa	1	Komňa	V	Uherský Brod	II	Bojkovice	II	Starý Hrozenkov	II		V
	2	Bojkovice	II	Bánov	III	Bystřice p. Lop.	V	Záhorovice	V	Přítín	V
	3	Slavičín	I + II	Nivnice	III	Nezdenice	V	Suchá Loz	V	Šumice	V
Koryčany - Koryčany	1	Koryčany	II	Kyjov	I	Střílky	III	Morkovice-Slížany	I + II		V
	2	Kroměříž	I	Bučovice	I	Lískovec - KO	V	Brankovice - Jmk	III	Osvětimany	III
	3	Nové Hvězdlice - Jmk	III	Zdounky	III	Buchlovice	III	Roštín	III	Chvalnov-Lýsky	V
Koryčany - Blišče	1	Koryčany	II	Kyjov	I	Střílky	III	Morkovice-Slížany	I + II		V
	2	Kroměříž	I	Bučovice	I	Lískovec - KO	V	Brankovice - Jmk	III	Osvětimany	III
	3	Nové Hvězdlice - Jmk	III	Zdounky	III	Buchlovice	III	Roštín	III	Chvalnov-Lýsky	V
Koryčany - Jestřabice	1	Koryčany	II	Kyjov	II	Střílky	III	Morkovice-Slížany	I + II		V
	2	Kroměříž	I	Bučovice	I	Lískovec - KO	V	Brankovice - Jmk	III	Osvětimany	III
	3	Nové Hvězdlice - Jmk	III	Zdounky	III	Buchlovice	III	Roštín	III	Chvalnov-Lýsky	V
Koryčany - Lískovec	1	Koryčany	II	Kyjov	I	Střílky	III	Morkovice-Slížany	I + II		V
	2	Kroměříž	I	Bučovice	I	Lískovec - KO	V	Brankovice - Jmk	III	Osvětimany	III
	3	Nové Hvězdlice - Jmk	III	Zdounky	III	Buchlovice	III	Roštín	III	Chvalnov-Lýsky	V
Korytná	1	Korytná	V	Uherský Brod	V	Uherský Brod	III	Buchlovice	III	Brankovice - Jmk	III
	2	Březová	III	Vlčnov	II	Bánov	III	Slavkov	III	Chvalnov-Lýsky	V
	3	Hluk	III	Horní Němčí	III	Suchá Loz	V	Boršice u Blatnice	V	Dotní Němčí	V
										II	Strání

Kostelany - Kostelany	1	Kostelany	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Kvasice	III	Bélov Lubná	V
	2	Kroměříž	I	Selešovice	V	Zborovice	III	Tumačov	III	Bélov	V
	3	Kroměříž	III	Nová Dědina	V	Sulimov	V	Vrbka	V	Lubná	V
Kostelany - Lhotka	1	Kostelany	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Kvasice	III	Roštín	III
	2	Kroměříž	V	Selešovice	V	Zborovice	III	Kroměříž	III	Roštín	III
	3	Zlámanka - KM	V	Nová Dědina	V	Sulimov	V	Vrbka	V	Lubná	V
Kostelany - Újezdsko	1	Kostelany	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Kvasice	III	Roštín	III
	2	Kroměříž	I	Selešovice	V	Zborovice	III	Kroměříž	III	Roštín	III
	3	Zlámanka - KM	V	Nová Dědina	V	Sulimov	V	Vrbka	V	Lubná	V
Kostelany nad Moravou	1	Kostelany nad Mor.	V	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Kunovice	II	Staré Město	V
	2	Uherské Hradiště	I	Boršice	V	Polešovice	III	Babice	III	Vážany	V
	3	Buchlovice	II	Bilovice	V	Uherský Ostroh	III	Tupešy	V	Vážany	V
Kostelec u Holešova - Kostelec u Hol.	1	Kostelec u Hol.	V	Holešov	I + II	Prusinovice	III	Horní Moššeniце - Olk	III		
	2	Kroměříž	I	Hulín	III	Břest	V	Zahnašovice	V	Kurovice	V
	3	Karlovice - KuH	V	Němčice	V	Rymice	V	Roštín	V	Pačetlůky	V
Kostelec u Holešova - Karlovice	1	Karlovice - KuH	V	Holešov	I + II	Prusinovice	III	Horní Moššeniце - Olk	III	Kurovice	V
	2	Kroměříž	I	Hulín	III	Břest	V	Zahnašovice	V	Pačetlůky	V
	3	Kostelec u Hol.	V	Němčice	V	Rymice	V	Roštín	V	Pačetlůky	V
Košiky	1	Košiky	V	Uherské Hradiště	I	Trpčice	III	Babice	III		
	2	Uherské Hradiště	V	Jankovice	V	Kudlovice	V	Spytihněv	V	Staré Město	V
	3	Buchlovice	II	Napajedla	III	Jalubi	V	Velehrad	V	Boršice	V
Kroměříž - Kroměříž	1	Kroměříž	I	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Hulín	III		
	2	Kojetín	I	Chropyně	III	Kvasice	III	Rataje	V	Holešov	I + II
	3	Postoupky - KM	V	Zdounky	III	Břest	V	Bílany - KM	V	Trávník - KM	V
Kroměříž - Bílany	1	Bílany - KM	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Hulín	III		
	2	Kroměříž	I	Chropyně	III	Břest	V	Holešov	I + II	Kvasice	III
	3	Postoupky - KM	V	Trávník - KM	V	Plešovec - CHR	III	Rataje	V	Pravčice	V
Kroměříž - Drahov	1	Kroměříž	I	Selešovice	III	Zdounky	III	Kvasice	III		
	2	Kroměříž	I	Selešovice	V	Rataje	V	Zborovice	III	Kostelany	V
	3	Zlámanka - KM	V	Trávník - KM	V	Sulimov	V	Lubná	V	Vrbka	V
Kroměříž - Hradiško	1	Hradiško - KM	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kojetín	I		
	2	Kroměříž	I	Kojetín - Olk	III	Chropyně	III	Hulín	III	Rataje	V
	3	Postoupky - KM	V	Bezměrov	V	Měřítky - LUT	V	Lutopecny	V	Zlobice	V
Kroměříž - Miňůvky	1	Postoupky - KM	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kojetín	I		
	2	Kroměříž	V	Kojetín - Olk	III	Chropyně	III	Hulín	III	Rataje	V
	3	Hradiško - KM	V	Bezměrov	V	Měřítky - LUT	V	Lutopecny	V	Zlobice	V
Kroměříž - Postoupky	1	Postoupky - KM	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kojetín	I		
	2	Kroměříž	I	Kojetín - Olk	III	Chropyně	III	Hulín	III	Rataje	V
	3	Hradiško - KM	V	Bezměrov	V	Měřítky - LUT	V	Lutopecny	V	Zlobice	V
Kroměříž - Těšnovice	1	Trávník - KM	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kvasice	III		
	2	Kroměříž	V	Bezměrov	V	Měřítky - LUT	V	Lutopecny	V	Zlobice	V
	3	Bařice - BVT	V	Velké Těšany-BVT	V	Vrbka	V	Sulimov	V	Bélov	V
Kroměříž - Trávník	1	Trávník - KM	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kvasice	III		
	2	Kroměříž	I	Tumačov	V	Rataje	V	Sulimov	V	Lubná	V
	3	Bařice - BVT	V	Velké Těšany-BVT	V	Vrbka	V	Sulimov	V	Bélov	V
Kroměříž - Zlámanka	1	Zlámanka - KM	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Zdounky	III		
	2	Kostelany	V	Selešovice	V	Rataje	V	Kvasice	III	Zborovice	III
	3	Kroměříž	I	Lubná	V	Vrbka	V	Jarohněvice	V	Sulimov	V
Křekov	1	Křekov	V	Valašské Klobouky	I	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III		
	2	Slavičín	I + II	Vlachovice	V	Bylnice - BB	V	Návojná	V	Újezd	III
	3	Vrbětice - VLACH	V	Dvůrce - SL	V	Lipina - VK	V	Poteč	V	Vlachova Lhota	V
Kudlovice	1	Kudlovice	V	Babice	II	Uherské Hradiště	I	Trpčice	III		
	2	Uherské Hradiště	I	Napajedla	III	Staré Město	V	Spytihněv	V	Jankovice	V
	3	Jalubi	V	Sušice	V	Kostelany nad Mor.	V	Boršice	V	Velehrad	V



Kunkovice	KM	KM	1	Brankovice - Jmk	III	Morkovice-Slížany	I + II	Střílky	III	Koryčany	II	Liskovec - KO	V		
Kunovice	UH	UH	2	Kroměříž	I	Nové Hvezdovice - Jmk	III	Chvalnov	V	Rostlín	III	Hoštice	V		
			3	Kroměříž	I	Zborovice	III	Počenice - P-T	V	Litenčice	V	Hoštice	V		
			1	Kunovice	II	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I	Hluk	I	Hluk	III	Ostrož. Nová Ves	V
Kunovice	VM	VS	2	Uherský Ostroh	III	Buchovice	II	Vlčnov	II	Staré Město	V	Vesky - UH	V		
			3	Veselí n. Mor.	I	Nedatonicice	II	Babice	II	Kostelany nad Mor.	II	Kostelany nad Mor.	III	Slavkov pod Host.	III
			1	Kunovice	III	Keč	III	Valašské Meziříčí	II	Valašské Meziříčí	III	Podhradní Lhota	III	Slavkov pod Host.	III
Kurovice	HO	KM	2	Valašské Meziříčí	I	Opatovice - Olk	II	Poličná - VM	III	Bystřice pod Host.	III	Rajnochovice	V		
			3	Loukov	V	Loučka	V	Komárno	V	Osičko	V	Osičko	III	Otrokvice	III
			1	Kurovice	V	Hulín	III	Holešov	III	Holešov	I + II	Kvasice	III	Otrokvice	III
Kvasice	KM	KM	2	Kroměříž	V	Tumačov	V	Zahnašovice	V	Mysločovice	V	Bilany - KM	V		
			3	Záhnanice - HU	V	Ludslavice	V	Mískovice	V	Pravčice	V	Pravčice	V	Bilany - KM	V
			1	Kvasice	III	Kroměříž	I	Otrokvice	I	Otrokvice	I	Otrokvice	III	Mysločovice	V
Kyselovice	KM	KM	3	Kroměříž	V	Nová Dědina	V	Zlútava	V	Karolín	V	Bařice - BVT	V		
			1	Kyselovice	V	Kroměříž	I	Chropyně	III	Kroměříž	III	Kroměříž	III	Kojetín - Olk	V
			2	Kroměříž	I	Hulín	III	Břest	III	Břest	V	Zalkovice	V	Plešovec - CHR	V
Lačnov	VS	VS	3	Kojetín	I	Bilany - KM	V	Pravčice	V	Němčice	V	Plešovec - CHR	V		
			1	Lačnov	V	Valašské Klobouky	I	Horní Lideč	I	Horní Lideč	III	Francova Lhota	III	Brumov - BB	III
			2	Všetín	I	Valašské Klobouky	III	Valašské Klobouky	III	Valašská Polanka	III	Vlachovice	V	Sítečná	V
Lechovice	HO	KM	3	Lidečko	V	Študlov	V	Křetov	V	Poteč	V	Brumov - BB	III		
			1	Lechovice	V	Holešov	V	Holešov	I + II	Raková	III	Otrokvice	III	Sítečná	V
			2	Otrokvice	I	Zahnašovice	V	Tumačov	V	Tumačov	V	Mysločovice	V	Kurovice	V
Leskovec	VS	VS	3	Mískovice	V	Sazovice	V	Zeranovice	V	Horní Lapač	V	Martinice	V		
			1	Leskovec	V	Všetín	I	Valašská Polanka	III	Všetín	III	Všetín	III	Prlov	V
			2	Všetín	III	Hovězí	III	Jablůnka	III	Jablůnka	II	Ustí	V	Janová	V
Lešná - Lešná	VM	VS	3	Seninka	V	Halenkov	V	Halenkov	V	Lužná	V	Janová	V		
			1	Lešná	V	Valašské Meziříčí	I	Hustopeče n. B. - Olk	I	Hustopeče n. B. - Olk	I	Valašské Meziříčí	I	Jarcová	V
			2	Perná - LEŠ	V	Poličná - VM	III	Keč	III	Keč	III	Zašová	III	Lhota n. B. - LEŠ	V
Lešná - Jasenice	VM	VS	3	Jasenice - LEŠ	V	Choryně	V	Vysoká - LEŠ	V	Juřinka - VM	V	Lhota n. B. - LEŠ	V		
			1	Jasenice - LEŠ	V	Valašské Meziříčí	I	Lešná	I	Lešná	V	Hustopeče n. B. - Olk	III	Poličná - VM	III
			2	Valašské Meziříčí	I	Perná - LEŠ	V	Keč	III	Keč	III	Zašová	III	Zubří	V
Lešná - Lhota nad Bečvou	VM	VS	3	Vysoká - LEŠ	V	Choryně	V	Juřinka - VM	V	Lhota n. B. - LEŠ	V	Zubří	V		
			1	Lhota n. B. - LEŠ	V	Valašské Meziříčí	I	Lešná	I	Lešná	V	Hustopeče n. B. - Olk	III	Zašová	V
			2	Valašské Meziříčí	I	DEZA - VM	IV	Perná - LEŠ	IV	Perná - LEŠ	V	Hustopeče n. B. - Olk	III	Zašová	V
Lešná - Místenovice	VM	VS	3	Jasenice - LEŠ	V	Vysoká - LEŠ	V	Choryně	V	Poličná - VM	III	Lhota n. B. - LEŠ	V		
			1	Lešná	V	Valašské Meziříčí	I	Perná - LEŠ	I	Perná - LEŠ	V	Hustopeče n. B. - Olk	III	Zašová	V
			2	Valašské Meziříčí	I	DEZA - VM	IV	Poličná - VM	IV	Poličná - VM	V	Keč	III	Zašová	V
Lešná - Perná	VM	VS	3	Choryně	V	Vysoká - LEŠ	V	Zubří	V	Jasenice - LEŠ	V	Lhota n. B. - LEŠ	V		
			1	Perná - LEŠ	V	Valašské Meziříčí	I	Lešná	I	Lešná	V	Hustopeče n. B. - Olk	III	Lhota n. B. - LEŠ	V
			2	Valašské Meziříčí	I	DEZA - VM	IV	Perná - LEŠ	IV	Perná - LEŠ	V	Hustopeče n. B. - Olk	III	Zašová	V
Lešná - Příluky	VM	VS	3	Jasenice - LEŠ	V	Vysoká - LEŠ	V	Choryně	V	Poličná - VM	III	Lhota n. B. - LEŠ	V		
			1	Valašské Meziříčí	I	Vysoká - LEŠ	V	Choryně	V	Choryně	V	Poličná - VM	III	Zašová	V
			2	Valašské Meziříčí	I	Vysoká - LEŠ	V	Choryně	V	Choryně	V	Poličná - VM	III	Zašová	V
Lešná - Vysoká	VM	VS	3	Juřinka - VM	V	Vysoká - LEŠ	V	Choryně	V	Perná - LEŠ	V	Lhota n. B. - LEŠ	V		
			1	Vysoká - LEŠ	V	Valašské Meziříčí	I	Lešná	I	Lešná	V	Perná - LEŠ	V	Perná - LEŠ	V
			2	Valašské Meziříčí	I	Hustopeče n. B. - Olk	I	Hustopeče n. B. - Olk	III	Lešná	III	Lešná	V	Poličná - VM	III
Lhota	ZL	ZL	3	Jasenice - LEŠ	V	Lhota n. B. - LEŠ	V	Choryně	V	Juřinka - VM	V	Poličná - VM	III		
			1	Lhota	III	Otrokvice	I	Otrokvice	I	Napajedla	III	Zlín - Pršíné	II	Křivkovice - OT	V
			2	Zlín	I	Salaš - ZL	V	Oldřichovice	V	Oldřichovice	III	Bohuslavice u Zl.	V	Pohofelice	V
Lhota u Všetína	VS	VS	3	Karovice	V	Malenovice - ZL	V	Otrokvice	III	Tečovice	V	Pohofelice	V		
			1	Lhota u Všetína	V	Všetín	I	Všetín	I	Všetín	III	Jablůnka	III	Vizovice	II
			2	Všetín	I	Hovězí	III	Valašská Polanka	III	Všetín	III	Ustí	V	Janová	V
3	Liptál	V	Rokytnice - VS	V	Jasenka - VS	V	Jasenka - VS	V	Semešín - VS	V	Janová	V			

Lhotsko	1	Lhotsko	V Zlín	V Zlín	I Vizovice	II Zádveřice - Z-R	III	Přív	V
	2	Zlín	I Bratřejov	V Pozdřechov	V Pozdřechov	V Raková - Z-R	V	Přív	V
	3	Ublo	V Lutonina	V Lipa	V Lipa	V Jasenná	V	Sušovice	II
Lidečko	1	Lidečko	V Valašské Klobouky	V Valašské Klobouky	I Horní Lideč	III Francova Lhota	III	Přív	V
	2	Vsetín	I Valašské Klobouky	I Valašské Klobouky	III Valašská Polanka	III Láčov	V	Přív	V
	3	Lužná	V Sřetlná	V Sřetlná	V Študlov	V Poteč	V	Valašská Senice	V
Lipa	1	Lipa	V Zlín	V Zlín	I Zádveřice - Z-R	III Sušovice	II		II
	2	Zlín	I Zelechovice	V Zelechovice	V Klečůvka - ZL	V Vizovice	II	Hvozdná	V
	3	Lužkovice - ZL	V Zelechovice-Paseky	V Zelechovice-Paseky	V Veselá	V Raková - Z-R	V	Lutonina	V
Lipová	1	Lipová	V Slavičín	V Slavičín	I+II Újezd	III Valašské Klobouky	III		III
	2	Valašské Klobouky	I Vlachovice	V Vlachovice	V Křekov	V Vizovice	II	Štítná - ŠnV - P	III
	3	Loučka	V Hrádek - SL	V Hrádek - SL	V Divnice - SL	V Nevšová - SL	V	Vrbětice - VLACH	V
Liptál	1	Liptál	V Vsetín	V Vsetín	I Vsetín	III Vizovice	II		II
	2	Jablůnka	II Jasenná	II Bratřejov	V Vsetín	III Ústí	V	Hovězí	III
	3	Rokytnice - VS	V Lhota u Vselína	V Bystřička	V Bystřička	V Janová	V	Přízno	V
Litenčice - Litenčice	1	Litenčice	V Morkovice-Slížany	V Morkovice-Slížany	I+II Střílky	III Kroměříž	I		III
	2	Koryčany	II Zborovice	III Zlounky	III Zlounky	III Nové Hvězdice - Jmk	III	Roštín	V
	3	Kroměříž	I Hořovice	V Liskovec - KO	V Liskovec - KO	V Brankovice - Jmk	III	Chvalnov	V
Litenčice - Strábenice	1	Litenčice	V Morkovice-Slížany	V Morkovice-Slížany	I+II Střílky	III Kroměříž	I		III
	2	Koryčany	II Zborovice	III Zlounky	III Zlounky	III Nové Hvězdice - Jmk	III	Roštín	V
	3	Kroměříž	I Hořovice	V Liskovec - KO	V Liskovec - KO	V Brankovice - Jmk	III	Chvalnov	V
Lopeník	1	Březová	III Starý Hrozenkov	II Uherský Brod	II Uherský Brod	I Bánov	III		III
	2	Strání	II Bystřice p. Lop.	V Bystřice p. Lop.	V Nivnice	III Bojkovice	II	Slavkov	V
	3	Bojkovice	II Větrnov	II Větrnov	II Suchá Loz	V Korytná	V	Komňa	V
Loučka	1	Loučka	I+II Vlachovice	V Vlachovice	I+II Újezd	III Vizovice	II		II
	2	Luhačovice	I Slopné	V Zádveřice - Z-R	V Zádveřice - Z-R	III Pozlovice	III	Bratřejov	V
	3	Valašské Klobouky	V Valašské Meziříčí	V Valašské Meziříčí	V Sehradice	V Dolní Lhota	V	Vysoké Pole	V
Loučka - Loučka	1	Loučka	V Valašské Meziříčí	V Valašské Meziříčí	I Kunovice	III Bystřice pod Host.	III		III
	2	Valašské Meziříčí	I Keč	II Politná - VM	II Politná - VM	III Bystřice pod Host.	III	Slavkov pod Host.	V
	3	Bystřice p. Host	I Loukov	III Police	III Police	V Podolí	V	Komárno	V
Loučka - Lázy	1	Loučka	V Valašské Meziříčí	V Valašské Meziříčí	I Kunovice	III Podhradní Lhota	III		III
	2	Valašské Meziříčí	I Keč	II Politná - VM	II Politná - VM	III Bystřice pod Host.	III	Slavkov pod Host.	V
	3	Bystřice p. Host	I Loukov	III Podolí	III Podolí	V Police	V	Komárno	V
Loukov - Loukov	1	Loukov	III Bystřice p. Host	III Bystřice p. Host	I Bystřice p. Host.	III Kunovice	III		III
	2	ČEPRO Loukov	IV Chvalčov	III Podhradní Lhota	III Podhradní Lhota	III Slavkov p. Host.	V	Kelč	II
	3	Valašské Meziříčí	I Osíčko	V Vřonice	V Vřonice	V Komárno	V	Rychlov - BpH	V
Loukov - Libosváry	1	Libosváry - LOUK	V Loukov	V Loukov	III Bystřice p. Host	I Bystřice p. Host.	III		III
	2	Podhradní Lhota	III Kunovice	III Kunovice	III ČEPRO Loukov	IV Chvalčov	III	Slavkov p. Host	V
	3	Osíčko	V Vřonice	V Vřonice	V Komárno	V Loučka	V	Rychlov - BpH	V
Lubná	1	Lubná	V Kvasice	V Kvasice	III Kroměříž	I Kroměříž	III		III
	2	Zdounky	III Tumačov	V Kostelany	V Kostelany	V Bělov	V	Rataje	V
	3	Kroměříž	I Sulimov	V Zlámanka - KM	V Zlámanka - KM	V Karolín	V	Vrbka	V
Ludkovice - Ludkovice	1	Ludkovice	V Luhačovice	V Luhačovice	I+II Pozlovice	III Brezůvky	III		III
	2	Velký Ořechov	III Uherský Brod	III Uherský Brod	I Provodov	V Hřivínův Újezd	V	Bohuslavice u Zl.	V
	3	Pradlisko - LUD	V Biskupice	V Biskupice	V Polichno - LU	V Retchov - LU	V	Kaňovice	V
Ludkovice - Pradlisko	1	Pradlisko - LUD	V Luhačovice	V Luhačovice	I+II Ludkovice	V Pozlovice	III		III
	2	Brezůvky	III Uherský Brod	III Uherský Brod	I Provodov	V Velký Ořechov	III	Hřivínův Újezd	V
	3	Biskupice	V Polichno - LU	V Polichno - LU	V Retchov - LU	V Kaňovice	V	Doubravy	V
Ludslavice	1	Ludslavice	V Holešov	V Holešov	I+II Hulín	III Racková	III		III
	2	Kurovice	V Zahnašovice	V Zahnašovice	V Tumačov	V Kvasice	III	Fryšták	II
	3	Kroměříž	I Martinice	V Míškovice	V Míškovice	V Horní Lapač	V	Zeranovice	V
Luhačovice - Luhačovice	1	Luhačovice	I+II Uherský Brod	I+II Uherský Brod	I Pozlovice	III Velký Ořechov	III		III
	2	Zlín	I Hřivínův Újezd	I Hřivínův Újezd	V Těšov - UB	V Brezůvky	III	Provodov	V
	3	Zlín	I Slavičín	I Slavičín	I+II Polichno - LU	Biskupice	III	Retchov - LU	V

Luháčovice - Kladná Žlín	LU	ZL	1	Kladná Žlín - LU	V	Luháčovice	I + II	Bojkovice	II	Pozlovice	III	Pitín	V
			2	Uherský Brod	I	Rudice	V	Bojkovice	II	Záhrovice	V	Šumice	V
			3	Řetečov - LU	V	Zlín	I	Policšno - LU	V	Biskupice	V		V
Luháčovice - Polichno	LU	ZL	1	Polichno - LU	V	Luháčovice	I + II	Uherský Brod	I	Pozlovice	III	Uherský Brod	V
			2	Těšov - UB	V	Velký Ořečov	III	Hřivínův Újezd	V	Šumice	V	Dolní Lhota	V
			3	Biskupice	V	Zlín	I	Řetečov - LU	V	Slavičín	I + II		V
Luháčovice - Řetečov	LU	ZL	1	Řetečov - LU	V	Luháčovice	I + II	Pozlovice	III	Velký Ořečov	III		V
			2	Uherský Brod	I	Březůvky	III	Provodov	V	Hřivínův Újezd	V	Těšov - UB	V
			3	Luháčovice	V	Zlín	I	Pradlisko - LUD	V	Biskupice	V	Slavičín	I + II
Lukov	ZL	ZL	1	Fryšták	II	Zlín	I	Lukov	V	Kašava	III		V
			2	Zlín	I	Vítková	V	Šlpa - ZL	V	Kostelec - ZL	V	Držková	V
			3	Veliková - ZL	V	Slušovice	II	Lukoveček	V	Hvozdná	V	Ostrata	V
Lukoveček	ZL	ZL	1	Lukoveček	V	Zlín	I	Fryšták	II	Holešov	I + II		V
			2	Zlín	I	Lukov	V	Vítková	V	Šlpa - ZL	V	Kostelec - ZL	V
			3	Veliková - ZL	V	Držková	V	Kašava	III	Hvozdná	V	Ostrata	V
Lutonina	VI	ZL	1	Lutonina	V	Zlín	I	Vizovice	II	Zádveřice - Z-R	III		V
			2	Zlín	I	Jasenná	V	Bratřejov	V	Raková - Z-R	V	Lipa	V
			3	Slušovice	II	Ublo	V	Zelechovice	V	Klečůvka - ZL	V	Liptál	V
Lutopecny - Lutopecny	KM	KM	1	Lutopecny	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kojetín	I		V
			2	Kroměříž	I	Rataje	V	Hulín	III	Selešovice	V	Zborovice	III
			3	Kojetín - Okl	III	Měřítky - LUT	V	Postoupky - KM	V	Zlobice	V	Bezměrov	V
Lutopecny - Měřítky	KM	KM	1	Měřítky - LUT	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kojetín	I		V
			2	Kroměříž	I	Rataje	V	Hulín	III	Selešovice	V	Zborovice	III
			3	Kojetín - Okl	III	Lutopecny	V	Postoupky - KM	V	Zlobice	V	Bezměrov	V
Lužná	VS	VS	1	Lužná	V	Vsetín	I	Valašská Polánka	III	Horní Lideč	III		V
			2	Vsetín	I	Francova Lhota	III	Hovříž	III	Phov	V	Pozděchov	V
			3	Lidečko	V	Vsetín	III	Seninka	V	Usí	V	Pulčín	V
Machová	ZL	ZL	1	Machová	V	Otrokvice	I	Otrokvice	III	Raková	III		V
			2	Tlumačov	V	Mysločovice	V	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Kvasice	III
			3	Miškovice	V	Sazovice	V	Tečovice	V	Lechovice	V	Hostišová	V
Malá Bystřice	VS	VS	1	Malá Bystřice	V	Valašské Bystřice	III	Valašské Meziříčí	I	Jablůnka	II		V
			2	Vsetín	I	Bystřicka	V	Vsetín	III	Rožnov p. R.	V	Jarová	V
			3	Vsetín	I	Růžžka	V	Jasénka - VS	V	Velká Lhota	V	Vidče	V
Martinice	HO	KM	1	Martinice	V	Holešov	I + II	Fryšták	II	Raková	III		V
			2	Zlín	I	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Mysločovice	V	Prusnovice	III
			3	Horní Lapač	V	Zeranovice	V	Ludslavice	V	Miškovice	V	Přilepy	V
Medlovice	UH	UH	1	Osvětimany	III	Buchovice	II	Uherské Hradiště	I	Syrovín - Jmk	III		V
			2	Kyjov	I	Nedakonice	II	Polešovice	III	Boršice	V	Koryčany	II
			3	Uherské Hradiště	I	Stříbrnice	V	Uherský Ostroh	III	Tučapy	V	Ořechov	V
Mikulůvka	VM	VS	1	Mikulůvka	V	Valašské Meziříčí	I	Jablůnka	III	Poličná - VM	III		V
			2	Valašské Meziříčí	I	Jarová	V	Bystřicka	V	Pržno	V	Hošťalková	III
			3	Vsetín	I	Orznice	V	Podlesí - VM	V	Růžžka	V	Ratibor	V
Mistřice - Mistřice	UH	UH	1	Mistřice	V	Uherské Hradiště	I	Blivovice	II	Kunovice	II		V
			2	Uherské Hradiště	I	Napajedla	III	Kněžpole	V	Březolupy	V	Pašovice	III
			3	Nedachlebice	V	Velký Ořečov	III	Jarošov	V	Staré Město	V	Topolná	V
Mistřice - Javorovec	UH	UH	1	Mistřice	V	Uherské Hradiště	I	Blivovice	II	Kunovice	II		V
			2	Uherské Hradiště	I	Napajedla	III	Kněžpole	V	Březolupy	V	Pašovice	III
			3	Nedachlebice	V	Velký Ořečov	III	Jarošov	V	Staré Město	V	Topolná	V
Míškovice	HO	KM	1	Míškovice	V	Holešov	I + II	Otrokvice	I	Hulín	III		V
			2	Raková	III	Tlumačov	V	Zahnašovice	V	Mysločovice	V	Kurovice	V
			3	Sazovice	V	Otrokvice	III	Martinice	V	Ludslavice	V	Záhlnice - HU	V
Modrá	UH	UH	1	Modrá	V	Uherské Hradiště	I	Buchovice	II	Babice	II		V
			2	Uherské Hradiště	I	Trpilce	III	Staré Město	V	Kunovice	V	Velehrad	V
			3	Kudlovice	V	Nedakonice	II	Jablůnka	V	Tupesý	V	Kostelany nad Mor.	V

Morkovice - Slížany	1	Morkovice-Slížany	I + II	Zdounky	III	Kroměříž	I	Zborovice	III	Rateje	V
	2	Kroměříž	I	Němčice n. Hanou - Olk	II	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Střílky	III	Uhřetice	V
	3	Vyškov	I	Litenčice	V	Roštín	III	Počenice - P-T	V	Uhřetice	V
Mřílník	1	Mřílník	V	Bystřice p. Host.	I	Bystřice p. Host.	III	Chvalčov	III	Kunovice	III
	2	Holešov	I+II	Podhradní Lhota	III	Dřevohostice - Olk	V	Slavkov p. Host.	V	Kunovice	V
	3	Loutkov	III	Jankovice	V	Vřonovice	V	Rychlov - BpH	V	Brusné	V
Mysločovice	1	Mysločovice	V	Otrokovice	V	Racková	III	Otrokovice	III		III
	2	Zlín	I	Tlumačov	V	Zahnašovice	V	Kurovice	V	Kvasice	III
	3	Lechovice	V	Miškovice	V	Sazovice	V	Tečovice	V	Hostišov	V
Napajedla	1	Otrokovice	I	Napajedla	III	Babice	III	Otrokovice	III	BARUM - OT	IV
	2	Zlín	I	Kvítkovice - OT	V	FATRA Napajedla	IV	Spytihnáv	V	Topolná	V
	3	Pohorlice	V	Odfichovice	V	Halenkovic	V	Žlutava	V	Topolná	V
Návojná	1	Návojná	V	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III	Valašské Klobouky	III		III
	2	Nedašova Lhota	V	Bylnice - BB	V	Štítná - ŠnV - P	III	Křekov	V	Horní Lideč	V
	3	Nedašov	V	Popov - ŠnV - P	V	Poteč	V	Slavičín	I + II	Svatý Štěpán - BB	V
Nedachlebice	1	Nedachlebice	V	Uherské Hradiště	I	Bilovice	III	Velký Ořechov	III		III
	2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Pašovice	III	Napajedla	III	Březolupy	V
	3	Mistřice	V	Babice	II	Topolná	V	Částkov	V	Staré Město	V
Nedakonice	1	Nedakonice	II	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II		II
	2	Uherské Hradiště	I	Kostelany nad Mor.	V	Ořechov	V	Uherský Ostroh	III	Buchlovice	V
	3	Babice	II	Staré Město	V	Ořechov	V	Tupešy	V	Vážany	V
Nedašov	1	Nedašov	V	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III	Valašské Klobouky	III		III
	2	Návojná	V	Nedašova Lhota	V	Bylnice - BB	V	Štítná - ŠnV - P	III	Křekov	V
	3	Popov - ŠnV - P	V	Poteč	V	Svatý Štěpán - BB	V	Slavičín	I + II	Horní Lideč	III
Nedašova Lhota	1	Návojná	V	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III	Valašské Klobouky	III		III
	2	Návojná	V	Bylnice - BB	V	Štítná - ŠnV - P	III	Křekov	V	Horní Lideč	V
	3	Nedašov	V	Popov - ŠnV - P	V	Poteč	V	Slavičín	I + II	Svatý Štěpán - BB	V
Němčice	1	Němčice	V	Holešov	I + II	Prusinovice	III	Horní Moštěnice - Olk	III		V
	2	Kroměříž	I	Hulín	III	Břest	V	Zalkovice	V	Zahnašovice	V
	3	Kostelec u Hol.	V	Karlovice - KuH	V	Roštění	V	Rymice	V	Pravčice	V
Neubuz	1	Neubuz	V	Zlín	I	Slušovice	II	Žádveřice - Z-R	III		V
	2	Zlín	V	Raková - Z-R	V	Vizovice	V	Hvozdná	V	Březová	V
	3	Hrobice	V	Všemina	V	Lipa	V	Veselá	V	Kiečůvka - ZL	V
Nezdenice	1	Nezdenice	V	Uherský Brod	I	Bojkovice	II	Bánov	III		V
	2	Bojkovice	II	Rudice	V	Šumice	V	Nivnice	III	Záhrovice	V
	3	Vičnov	II	Starý Hrozenkov	II	Pitín	V	Těšov - UB	V	Uherský Brod	V
Nítkovice	1	Nítkovice	V	Nové Hvězdice - Jmk	III	Morkovice-Slížany	I + II	Střílky	III		V
	2	Kroměříž	III	Brankovice - Jmk	III	Zdounky	III	Koryčany	III	Hošice	V
	3	Hošice	V	Chvalnov	V	Roštín	III	Litenčice	V	Liskovec - KO	V
Nivnice	1	Uherský Brod	I	Nivnice	III	Vičnov	III	Hluk	III		V
	2	Uherské Hradiště	I	Bánov	III	Uherský Brod	V	Dolní Němčí	V	Slavkov	V
	3	Uherské Hradiště	I	Strání	III	Kunovice	III	Březová	III	Korytná	V
Nová Dědina	1	Nová Dědina	V	Kvasice	III	Kroměříž	I	Otrokovice	III		V
	2	Otrokovice	I	Bělov	V	Tlumačov	V	Kostelany	V	Halenkovic	V
	3	Sulimov	III	Vrbka	V	Velké Těšany - BVT	V	Trávník - KM	V	Žlutava	V
Nový Hrozenkov	1	Nový Hrozenkov	III	Halenkov	III	Havlentov	V	Zábřehov	V		III
	2	Velké Karlovice	III	Hovězí	III	Karolinka	I	Ustí	V	Valašská Polanka	III
	3	Hutisko - Solanec	III	Huslenky	V	Janová	V	Zábřehov	V	Podtatě - VKAR	V
Odfichovice	1	Odfichovice	V	Otrokovice	V	Napajedla	III	Lhota	III		V
	2	Zlín	I	Kvítkovice - OT	V	Otrokovice	III	Salaš - ZL	V	Spytihnáv	V
	3	Babice	II	Pohorlice	V	Topolná	III	Karlovice	V	Komárov	V
Ořechov	1	Ořechov	V	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II		V
	2	Syrovin - Jmk	III	Uherské Hradiště	I	Buchlovice	II	Boršice	V	Osvětimany	III
	3	Kostelany nad Mor.	V	Uherský Ostroh	III	Staré Město	V	Stříbrnice	V	Stříbrnice	V

Osíčko	1	Osíčko	V	Bystřice p. Host.	I	Kunovice	III	Podhradní Lhota	III	Slavkov p. Host.	V
	2	Valašské Meziříčí	I	Bystřice p. Host.	III	Keč	III	Chvalčov	III	Slavkov p. Host.	V
	3	Loučka	III	Loučka	V	Komárno	V	Rajnochovice	V	Vítonice	V
Ostrata	1	Ostrata	V	Zlín	I	Slušovice	II	Fryšták	II	Želechovice	V
	2	Hvozdná	V	Zlín	V	Stipa - ZL	V	Kostelec - ZL	V	Želechovice	V
	3	Veliková - ZL	V	Březová	V	Hrobice	V	Kašava	III	Lukov	V
Ostrožská Lhota	1	Veselí n. Mor.	V	Ostrožská Lhota	V	Uherské Hradiště	I	Uherský Ostroh	III	Ostrož. Nová Ves	V
	2	Uherské Hradiště	I	Hluk	III	Vičnov	II	Kunovice	II	Staré Město	V
	3	Nivnice	III	Boršice u Blatnice	V	Slavkov	II	Dolní Němčí	III	Staré Město	V
Ostrožská Nová Ves - Ostrožská N. Ves	1	Ostrož. Nová Ves	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Uherský Ostroh	III	Staré Město	V
	2	Uherské Hradiště	I	Veselí n. Mor.	I	Hluk	III	Vičnov	II	Staré Město	V
	3	Nedakonice	II	Nivnice	III	Věsky - UH	V	Dolní Němčí	V	Potešovice	III
Ostrožská Nová Ves - Chvilce	1	Ostrož. Nová Ves	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Uherský Ostroh	III	Staré Město	V
	2	Uherské Hradiště	I	Veselí n. Mor.	I	Hluk	III	Vičnov	II	Staré Město	V
	3	Nedakonice	II	Nivnice	III	Věsky - UH	V	Dolní Němčí	V	Potešovice	III
Osvětimany	1	Osvětimany	III	Syrovín - Jmk	III	Uherské Hradiště	I	Kyjov	I	Boršice	V
	2	Žeravice - Jmk	III	Buchtovice	III	Nedakonice	II	Potešovice	III	Staré Město	V
	3	Uherské Hradiště	I	Uherský Ostroh	III	Koryčany	II	Sířibnice	V	Staré Město	V
Otrokovice - Otrokovice	1	Otrokovice	I	Otrokovice	III	Kvítkovice - OT	V	Napajedla	III	TAJMAC - ZPS - ZL	IV
	2	Zlín	I	Tlumačov	V	BARUM - OT	IV	Kvasice	V	Žlutava	V
	3	Zlín	I	Malenovice - ZL	V	Pohotovice	III	Napajedla	III	Žlutava	V
Otrokovice - Kvítkovice	1	Otrokovice	I	Kvítkovice - OT	V	Otrokovice	III	Napajedla	III	TAJMAC - ZPS - ZL	IV
	2	Zlín	I	Spytlhnov	V	BARUM - OT	IV	Kvasice	V	Žlutava	V
	3	Zlín	I	Malenovice - ZL	V	Pohotovice	III	Napajedla	III	Žlutava	V
Oznice	1	Oznice	V	Valašské Meziříčí	I	Jablunka	II	Poličná - VM	III	Hošťalková	III
	2	Valašské Meziříčí	I	Bystrčicka	V	Pržno	I	Jarcová	V	DEZA - VM	IV
	3	Veselín	I	Mikulůvka	V	Podlesí - VM	V	Růžďka	I	Hošťalková	III
Pacetlůky	1	Pacetlůky	V	Holešov	V	Holešov	I + II	Prusinovice	III	Bystřice p. Host.	I
	2	Dřevohostice - Oik	III	Bystřice p. Host.	III	Slavkov p. Host.	V	Břest	V	Hulín	III
	3	Roštění	V	Karlovice - KuH	V	Němčice	V	Kostelec u Hol.	V	Rymice	V
Pačlavice - Pačlavice	1	Pačlavice	V	Morkovice-Slížany	I + II	Vyškov	I	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Sířilky	III
	2	Kroměříž	I	Nezamyslice - Oik	III	Zdounky	III	Zborovice	III	Sířilky	III
	3	Němčice n. Hanou - Oik	II	Roštín	III	Počenice - P-T	V	Litenčice	V	Uhřetice	V
Pačlavice - Lhota	1	Morkovice-Slížany	I + II	Vyškov	I	Roštín	III	Počenice - P-T	III	Pačlavice	V
	2	Kroměříž	I	Nezamyslice - Oik	III	Zdounky	III	Zborovice	III	Sířilky	III
	3	Němčice n. Hanou - Oik	II	Roštín	III	Počenice - P-T	V	Litenčice	V	Uhřetice	V
Pačlavice - Pornice	1	Morkovice-Slížany	I + II	Vyškov	I	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Pačlavice	V	Sířilky	III
	2	Kroměříž	I	Nezamyslice - Oik	III	Zdounky	III	Zborovice	III	Sířilky	III
	3	Němčice n. Hanou - Oik	II	Roštín	III	Počenice - P-T	V	Litenčice	V	Uhřetice	V
Pašovice	1	Pašovice	III	Uherský Brod	I	Velký Ořechov	III	Blivovice	II	Hřivínův Újezd	V
	2	Vičnov	II	Brezolupy	V	Nivnice	III	Uherský Brod	V	Dobrkovice	V
	3	Uherské Hradiště	V	Kunovice	II	Prakšice	V	Částkov	V	Dobrkovice	V
Petrůvka	1	Petrůvka	V	Slavičín	I + II	Luháčovice	I + II	Poszovice	III	Štítná - ŠnV - P	V
	2	Bojkovice	II	Přítín	V	Ujezd	III	Vlachovice	V	Divnice - SL	V
	3	Zlín	V	Nevšová - SL	V	Dolní Lhota	III	Sehradice	V	Divnice - SL	V
Přítín	1	Přítín	V	Bojkovice	II	Slavičín	I + II	Bojkovice	II	Šumice	V
	2	Starý Hrozenkov	II	Uherský Brod	III	Bánov	III	Záhrovice	V	Rokytnice	V
	3	Hostětín	V	Štítná - ŠnV - P	III	Rudice	V	Nezdenice	III	Rokytnice	V
Počenice - Tetětice - Počenice	1	Počenice - P-T	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I	Zborovice	III	Rataje	V
	2	Němčice n. Hanou - Oik	II	Zdounky	III	Roštín	III	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Rataje	V
	3	Uhřetice	V	Kroměříž	I	Nětčice - ZD	V	Litenčice	V	Zlobice	V
Počenice - Tetětice - Tetětice	1	Tetětice - P-T	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I + II	Zborovice	III	Rataje	V
	2	Němčice n. Hanou - Oik	II	Zdounky	III	Roštín	III	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Rataje	V
	3	Kroměříž	I	Počenice - P-T	V	Uhřetice	V	Nětčice - ZD	V	Zlobice	V

Podhradí	1	Podhradí	V	Luháčovice	I + II	Pozlovice	III	Velký Ořechov	III	Ujezd	III
	2	Slavičín	I + II	Hřivínův Újezd	V	Březůvky	III	Provodov	V	Dolní Lhota	V
	3	Zlín	I	Retechov - LU		Ludkovice	V	Biskupice	V	Dolní Lhota	V
Podhradní Lhota	1	Podhradní Lhota	III	Bystřice p. Host.	I	Kunovice	III	Kelč	II	Chvalčov	III
	2	Valašské Meziříčí	I	Bystřice p. Host.	III	ČEPRO Loukov	IV	Opavovice - Olk	V	Komárno	V
	3	Loukov	III	Rajnochovice	I	Osíčko	V	Loučka	V	Komárno	V
Podkopná Lhota	1	Podkopná Lhota	V	Zlín	I	Sušovice	III	Kašava	III	Držková	V
	2	Trnava	V	Fryšták	II	Březová	V	Lukov	V	Hrobice	V
	3	Zlín	I	Neubuz	V	Vizovice	II	Zadveřovice - Z-R	III	Hrobice	V
Podolí	1	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Vičnov	II	Pašovice	III	Věsky - ÚH	V
	2	Uherské Hradiště	I	Hluk	III	Uherský Ostroh	III	Staré Město	V	Buchlovice	II
	3	Uherský Brod	I	Nivnice	III	Ostrož. Nová Ves	V	Uherský Brod	V	Buchlovice	II
Podolí	1	Podolí	V	Valašské Meziříčí	I	Kunovice	I	Podhradní Lhota	III	Bystřice pod Host.	III
	2	Valašské Meziříčí	I	Kelč	II	Bystřice p. Host.	I	Poličná - VM	V	Lhota - KEL	V
	3	Loukov	III	Loučka	V	Police	V	Komárno	V	Lhota - KEL	V
Pohořelice	1	Pohořelice	V	Otrokovice	I	Napajedla	III	Otrokovice	III	Lhota	III
	2	Zlín	I	Babice	II	Spytihněv	V	Kvitkovice - OT	V	Lhota	III
	3	Oldřichovice	V	Karovice	V	Komárov	V	Tlumačov	V	Topolná	V
Polešovice	1	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I	Nečakovice	II	Uherský Ostroh	III	Boršice	V
	2	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Osvětimany	III	Kostelany nad Mor.	V	Vážany	V
	3	Veselí n. Mor.	I	Staré Město	V	Syrovn - Jmk	II	Tupešy	V	Vážany	V
Police	1	Police	V	Valašské Meziříčí	I	Kelč	III	Kunovice	III	Chvalčov	III
	2	Valašské Meziříčí	I	Podhradní Lhota	III	Poličná - VM	III	Zašová	V	Lhota - KEL	V
	3	Loukov	III	Loučka	V	Branky	V	Komárno	V	Lhota - KEL	V
Popovice	1	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Vičnov	II	Pašovice	III	Věsky - ÚH	V
	2	Uherské Hradiště	I	Hluk	III	Uherský Ostroh	III	Staré Město	V	Buchlovice	II
	3	Uherský Brod	I	Nivnice	III	Ostrož. Nová Ves	V	Uherský Brod	V	Buchlovice	II
Poteč	1	Poteč	V	Valašské Kloboučky	I	Valašské Kloboučky	III	Horní Lideč	III	Lačnov	V
	2	Francova Lhota	III	Brumov - BB	III	Vlachovice	V	Bylnice - BB	V	Lidečko	V
	3	Valašské Příkazy	V	Slavičín	I + II	Študlov	V	Štítná - ŠnV - P	III	Lidečko	V
Pozděchov	1	Pozděchov	V	Veselín	I	Valašská Polanka	III	Vizovice	II	Zádveřovice - Z-R	III
	2	Veselín	I	Přívov	V	Bratřejov	V	Horní Lideč	III	Seninka	V
	3	Hovězí	III	Lužná	V	Ublo	V	Lutonina	V	Seninka	V
Pozlovice	1	Pozlovice	III	Luháčovice	I + II	Uherský Brod	I	Březůvky	III	Těšov	V
	2	Slavičín	I + II	Provodov	V	Hřivínův Újezd	V	Velký Ořechov	V	Dolní Lhota	V
	3	Zlín	I	Retechov - LU	V	Ludkovice	V	Biskupice	V	Dolní Lhota	V
Prakšice	1	Prakšice	V	Uherský Brod	I	Pašovice	III	Velký Ořechov	III	Uherský Brod	V
	2	Bilovice	II	Vičnov	II	Nivnice	III	Těšov - UB	V	Drslavice	V
	3	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Březolupy	II	Havčice - UB	V	Drslavice	V
Prasklice	1	Prasklice	V	Morkovice-Slížany	I + II	Němčice n. Hanou - Olk	II	Zdounky	III	Střílky	III
	2	Kroměříž	I	Nezamyslice - Olk	III	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Zborovice	III	Střílky	III
	3	Uhřetice	V	Počenovice - P-T	V	Zlobice	V	Hoštice	V	Nětčice - ZD	V
Pravčice	1	Pravčice	V	Hulín	III	Kroměříž	I	Holešov	I + II	Uherský Brod	V
	2	Kroměříž	III	Břest	V	Záhnašovice	V	Tlumačov	V	Kurovice	V
	3	Kroměříž	I	Bilany - KM	V	Rymice	V	Ludslavice	V	Němčice	V
Přívov	1	Přívov	V	Veselín	I	Valašská Polanka	III	Vizovice	II	Bratřejov	V
	2	Přívov	I	Pozděchov	V	Ustí	III	Horní Lideč	III	Bratřejov	V
	3	Hovězí	III	Lužná	V	Leskovec	V	Lidečko	V	Seninka	V
Prostřední Bečva	1	Horní Bečva	II	Prostřední Bečva	V	Rožnov p. R.	II	Valašské Meziříčí	I	Valašské Bystřice	III
	2	Hutisko - Solanec	III	Rožnov p. R.	II	Zubří	V	Velké Karlovice	III	Vigantice	V
	3	Valašské Meziříčí	I	Karolinka	II	Dolní Bečva	V	Tylovice - ROŽ	V	Vigantice	V
Provodov	1	Provodov	V	Luháčovice	I + II	Březůvky	III	Pozlovice	III	Hřivínův Újezd	V
	2	Zlín	I	Zelechovice	V	Velký Ořechov	III	Bohuslavice u Zl.	V	Hřivínův Újezd	V
	3	Zlín	I	Zelechovice-Paseky	V	Doubrahy	V	Pradlisko - LUD	V	Ludkovice	V



Prusinovice	1	Prusinovice	III	Holešov	I + II	Dřevohostice - Olk	III	Bystřice p. Host.	III	Hulín	III
	2	Bystřice p. Host.	III	Slavkov p. Host.	V	Chvalčov	III	Zahnašovice	V	Rostěhl	V
	3	Loukov	III	Rychlov - BpH	V	Chomýz	V	Němčice	V	Rostěhl	V
Pržno	1	Pržno	V	Vsetín	I	Jablůnka	II	Vsetín	III	Jarcová	V
	2	Vsetín	I	Hošťálková	III	Valašské Meziříčí	I	Ratibof	V	Jarcová	V
	3	Bystřicka	V	Hovězí	III	Kateřnice	V	Mikulůvka	V	Semeřín - VS	V
Přílepy	1	Přílepy	V	Holešov	I + II	Fryšták	II	Prusinovice	III	Kostelec - ZL	V
	2	Kroměříž	V	Lukoveček	V	Zahnašovice	V	Hulín	III	Zeranovice	V
	3	Martinice	V	Dobrotice - HO	V	Horní Lapač	V	Lukov	V	Zeranovice	V
Racková	1	Racková	III	Zlín	I	Holešov	I + II	Fryšták	II		
	2	Zlín	I	Myslobovice	V	Zahnašovice	V	Prstíné - ZL	II	Tlumačov	V
	3	Zeranovice	V	Lechovice	V	Horní Lapač	V	Martinice	V	Sazovice	V
Rajnochovice	1	Rajnochovice	V	Podhradní Lhota	III	Kunovice	III	Bystřice p. Host.	I		
	2	Valašské Meziříčí	I	Keleč	III	Bystřice p. Host.	III	Chvalčov	III	Slavkov p. Host.	V
	3	Loukov	III	Kornáro	V	Osičko	V	Loučka	V	Podolí	V
Rataje - Rataje	1	Rataje	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Kroměříž	III	Kostelany	V
	2	Kroměříž	V	Zborovice	III	Selešovice	V	Hulín	III	Kostelany	V
	3	Sobělice - RAT	III	Roštín	III	Nětčice - ZD	V	Zlobice	V	Lutopecny	V
Rataje - Popovice	1	Rataje	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Zdounky	III		
	2	Kroměříž	V	Zborovice	III	Selešovice	V	Hulín	III	Kostelany	V
	3	Sobělice - RAT	III	Roštín	III	Nětčice - ZD	V	Zlobice	V	Lutopecny	V
Rataje - Sobělice	1	Sobělice - RAT	V	Kroměříž	I	Kroměříž	III	Zdounky	III		
	2	Kroměříž	V	Zborovice	III	Rataje	V	Selešovice	V	Kostelany	V
	3	Hulín	III	Roštín	III	Nětčice - ZD	V	Zlobice	V	Lutopecny	V
Ratibof	1	Ratibof	V	Vsetín	V	Bystřicka	V	Jablůnka	II	Hošťálková	V
	2	Vsetín	III	Bystřicka	V	Kateřnice	V	Jarcová	V	Pržno	V
	3	Mikulůvka	V	Kašava	III	Držková	V	Semeřín - VS	V	Ustí	V
Rokytnice - Rokytnice	1	Rokytnice	V	Slavičín	I + II	Štítná - ŠnV - P	III	Bojkovice	II		
	2	Bylnice - BB	V	Přlín	V	Brumov - BB	III	Bojkovice	III	Valašské Kloubouky	I
	3	Popov - ŠnV - P	V	Hrádek - SL	II	Divnice - SL	V	Nevšová - SL	V	Vlachovice	V
Rokytnice - Kochavec	1	Rokytnice	V	Slavičín	I + II	Štítná - ŠnV - P	III	Bojkovice	II		
	2	Bylnice - BB	V	Přlín	V	Brumov - BB	III	Bojkovice	III	Valašské Kloubouky	I
	3	Popov - ŠnV - P	V	Hrádek - SL	II	Divnice - SL	V	Nevšová - SL	V	Vlachovice	V
Roštín	1	Roštín	V	Holešov	I + II	Prusinovice	III	Hulín	III		
	2	Břest	V	Dřevohostice - Olk	III	Zahnašovice	V	Žalkovice	V	Horní Moštěnice - Olk	III
	3	Kroměříž	I	Rymice	V	Němčice	V	Pačetluky	V	Kolčín - HO	V
Roštín	1	Roštín	III	Kroměříž	I	Zdounky	III	Střílky	III		
	2	Zborovice	III	Koryčany	II	Morkovice-Slížany	I + II	Selešovice	V	Rataje	V
	3	Kroměříž	I	Chvalnov	V	Lískovec - KO	V	Nětčice - ZD	V	Kostelany	V
Rožnov pod Radhoštěm	1	Rožnov p. R.	II	Rožnov p. R.	II	Valašské Meziříčí	I	Valašská Bystřice	III		
	2	Valašské Meziříčí	I	Hutisko - Solanec	III	Zašová	III	Zubří	V	Prostřední Bečva	V
	3	Horní Bečva	II	Tylovice - ROŽ	V	Dolní Bečva	V	Vičte	V	Střítež nad Bečvou	V
Rudice	1	Rudice	V	Bojkovice	II	Uherský Brod	I	Bánov	III		
	2	Bojkovice	II	Luháčovice	I + II	Vičnov	II	Šumice	V	Záhorovice	V
	3	Starý Hrozenkov	II	Nivnice	III	Nezdenice	V	Tešov - UB	V	Suchá Loz	V
Rudimov	1	Rudimov	V	Slavičín	I + II	Bojkovice	II	Pozlovice	III		
	2	Luháčovice	I + II	Bojkovice	II	Přlín	III	Štítná - ŠnV - P	III	Vlachovice	V
	3	Valašské Kloubouky	I	Nevšová - SL	V	Peřůvka	V	Divnice - SL	V	Hrádek - SL	V
Rusava	1	Rusava	V	Bystřice p. Host.	I	Bystřice p. Host.	III	Prusinovice	III		
	2	Holešov	I + II	Slavkov p. Host.	III	Chvalčov	III	Podhradní Lhota	III	Jankovice	V
	3	Loukov	III	Chomýz	V	Brunš	V	Dobrotice - HO	V	Rychlov - BpH	V
Růžďka	1	Růžďka	V	Valašské Meziříčí	I	Jablůnka	II	Vsetín	III		
	2	Vsetín	I	Jarcová	V	Valašská Bystřice	III	Valašské Meziříčí	I	Bystřicka	V
	3	Mikulůvka	V	Oznice	V	Poříčná - VM	III	Malá Bystřice	V	Podleší - VM	V



Staré Hutě	1	Staré Hutě	V	Buchovice	II	Uherské Hradiště	I	Střílky	III	
	2	Uherské Hradiště	I	Koryčany	II	Boršice	V	Nedakonice	II	Kunovice
	3	Polešovice	III	Osvětimany	III	Chvalnov	V	Staré Město	V	Rošín
Staré Město	1	Uherské Hradiště	I	Staré Město	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	
	2	Babice	II	Buchovice	II	Nedakonice	II	Kostelany nad Mor.	V	COLORAK - SM
	3	Uherský Brod	II	Traplice	III	Polešovice	III	Bilovice	V	Velehrad
Starý Hrozenkov	1	Starý Hrozenkov	II	Uherský Brod	II	Bojkovice	III	Bánov	III	
	2	Bojkovice	II	Březová	III	Nivnice	III	Bystřice p. Lop.	V	Záhorovice
	3	Slavičín	I + II	Strání	II	Strání	III	Sumice	V	Kornhá
Strání	1	Strání	II	Strání	II	Březová	III	Uherský Brod	I	
	2	Nivnice	III	Vičnov	II	Bánov	III	Korytná	V	Hluk
	3	Uherské Hradiště	I	Starý Hrozenkov	II	Bojkovice	V	Slavkov	V	Dolní Němčí
Střelná	1	Střelná	V	Valašské Klobouky	I	Horní Lideč	III	Francova Lhota	III	
	2	Vselín	I	Valašská Polanka	III	Lačnov	V	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB
	3	Študlov	V	Valašská Senice	V	Lidečko	V	Poteč	V	Křekov
Stříbrnice	1	Stříbrnice	V	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Osvětimany	III	
	2	Uherské Hradiště	I	Buchovice	II	Boršice	V	Polešovice	III	Syrovín - Jmk
	3	Kyjov	I	Tučapy	V	Staré Město	V	Kostelany nad Mor.	V	Vážany
Střílky	1	Střílky	III	Koryčany	II	Morkovice-Slížany	I + II	Brankovice - Jmk	III	
	2	Bučovice	I	Liskovec - KO	V	Kyjov	I	Zdounky	III	Buchovice
	3	Rošín	III	Chvalnov	V	Počenice - P-T	V	Nesovice - Jmk	III	Hošovice
Střítež nad Bečvou	1	Střítež nad Bečvou	V	Valašské Meziříčí	I	Zašová	III	Rožnov p. R.	II	
	2	Valašské Meziříčí	I	Rožnov p. R.	II	Zubří	V	Poličná - VM	III	Jarová
	3	Hutisko - Solanec	III	Vidče	V	Veselá - ZAŠ	V	Hrachovec - VM	V	Staré Zubří - ZU
Střížovice	1	Kvasice	III	Kroměříž	III	Otrokovice	I	Otrokovice	III	
	2	Bélov	V	Tumačov	V	Kvítkovice - OT	V	Šelešovice	V	Mysločovice
	3	Kroměříž	I	Bařice - BVT	V	Trávník - KM	V	Velké Těšany - BVT	V	Karolín
Stupava	1	Buchovice	I	Koryčany	II	Uherské Hradiště	I	Střílky	III	
	2	Uherské Hradiště	III	Rošín	III	Boršice	V	Nedakonice	II	Kunovice
	3	Polešovice	III	Kyjov	I	Liskovec - KO	V	Brankovice - Jmk	III	Chvalnov
Suchá Loz	1	Suchá Loz	V	Bánov	III	Uherský Brod	I	Nivnice	III	
	2	Bojkovice	II	Vičnov	II	Bojkovice	II	Dolní Němčí	V	Bystřice p. Lop.
	3	Hluk	III	Starý Hrozenkov	II	Pašovice	III	Nezdenice	V	Korytná
Sulimov	1	Sulimov	V	Kroměříž	I	Kvasice	III	Otrokovice	III	
	2	Otrokovice	I	Tumačov	V	Bélov	V	Kostelany	V	Kroměříž
	3	Vrbka	V	Karolín	V	Lubná	V	Velké Těšany - BVT	V	Bařice - BVT
Sušice	1	Sušice	V	Traplice	III	Uherské Hradiště	I	Babice	II	
	2	Kunovice	II	Buchovice	II	Jankovice	V	Staré Město	V	Kudlovice
	3	Uherské Hradiště	I	Napajedla	III	Nedakonice	II	Jalubí	V	Velehrad
Svárov	1	Brezolupy	V	Blivovice	III	Uherské Hradiště	II	Velký Ořechov	III	
	2	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III	Mistřice	V	Březolupy	V	Kunovice
	3	Částkov	V	Babice	III	Nedachlebice	V	Kněžpole	V	Topolná
Šanov	1	Šanov	II	Slavičín	I + II	Bojkovice	II	Štítná - ŠnV - P	III	
	2	Bojkovice	II	Brumov - BB	III	Bylnice - BB	V	Pitín	V	Vlachovice
	3	Rokytnice	V	Hostětín	V	Hrádek - SL	V	Divnice - SL	V	Neušová - SL
Šarovy	1	Šarovy	V	Zlín	I	Blivovice	II	Lhota	III	
	2	Bohuslavice u Zl.	V	Zlín	I	Březolupy	V	Salaš - ZL	V	Březůvky
	3	Březnice	V	Doubravý	V	Velký Ořechov	III	Mistřice	V	Hřivínův Újezd
Šelešovice	1	Šelešovice	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Kroměříž	III	
	2	Kroměříž	I	Rataje	V	Zborovice	III	Rošín	III	Kvasice
	3	Lubná	V	Zlámanka - KM	V	Kostelany	V	Nětčice - ZD	V	Vážany
Štítná nad Vláří - Popov - Štítná	1	Štítná - ŠnV - P	III	Valašské Klobouky	I	Brumov - BB	III	Valašské Klobouky	III	
	2	Bylnice - BB	V	Slavičín	V	Slavičín	V	Nedašova Lhota	V	Bojkovice
	3	Popov - ŠnV - P	V	Svatý Štěpán - BB	V	Rokytnice	V	Nedašov	V	Hrádek - SL

Štítná nad Vláří - Popov - Popov	1	Popov - ŠnV - P	V	Valašské Klobouky	I + II	Štítná - ŠnV - P	III	Brumov - BB	III	Návojná	V	Nedašova Lhota
	2	Byňnice - BB	V	Slavičín	V	Valašské Klobouky	III	Hrádek - SL	V	Hrádek - SL	V	Bojkovice
	3	Svatý Štěpán - BB	V	Rokytnice	V	Nedašov	III	Valašské Klobouky	III	Valašské Klobouky	III	Valašská Polanka
Študlov	1	Študlov	V	Valašské Klobouky	I	Horní Lideč	III	Brumov - BB	I	Brumov - BB	V	Valašská Polanka
	2	Lačnov	V	Francova Lhota	III	Veselín	I	Lidečsko	V	Lidečsko	V	Valašská Senice
	3	Valašské Příkazy	V	Poteč	V	Štřejná	II	Báňov	III	Báňov	III	
Šumice	1	Uherský Brod	II	Šumice	V	Bojkovice	II	Rudice	V	Rudice	V	Tešov - UB
	2	Bojkovice	II	Záhorovice	V	Vičnov	II	Nezdenice	V	Uherský Brod	V	
	3	Uherské Hradiště	I	Starý Hrozenkov	II	Nivnice	III	Otrokvice	III	Otrokvice	III	
Tečovice	1	Tečovice	V	Zlín	I	Pršíné - ZL	V	Mysločovice	V	Lhota	III	Lhota
	2	Zlín	III	Otrokvice	I	Kvitkovic - OT	V	Sazovice	V	Louky - ZL	V	Louky - ZL
	3	Lhotka - ZL	III	Machová	V	Machová	III	Újezd	III	Byňnice - BB	V	Byňnice - BB
Tichov	1	Tichov	V	Valašské Klobouky	I	Valašské Klobouky	V	Vlachovice	V	Poteč	V	Návojná
	2	Horní Lideč	III	Brumov - BB	III	Lačnov	V	Otrokvice	III	Otrokvice	III	
	3	Dmovice	V	Vysoké Pole	V	Smolná - VK	V	Kvitkovic - OT	V	Hulín	III	Hulín
Tlumačov	1	Tlumačov	III	Kurovice	V	Mysločovice	V	Miškovice	V	Ludslavice	V	Ludslavice
	2	Napajedla	III	Bélou	V	Záhlínice - HU	V	Napajedla	III	Napajedla	V	Březolupy
	3	Zlín	V	Bilovice	II	Uherské Hradiště	II	Mistřice	V	Jarošov - UH	V	Jarošov - UH
Topolná	1	Topolná	I	Kunovice	II	Babice	II	Kněžpole	III	Napajedla	V	Kudlovice
	2	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Staré Město	I	Spyhlněv	V	Staré Město	V	Sušice
	3	Otrokvice	III	Babice	II	Uherské Hradiště	II	Staré Město	V	Kašava	III	Kašava
Traplice	1	Traplice	III	Kunovice	II	Spyhlněv	V	Staré Město	V	Kostelany nad Mor.	V	Sušice
	2	Uherské Hradiště	II	Nedakonice	II	Jalubí	II	Kašava	III	Kašava	III	
	3	Buchlovice	II	Nedakonice	II	Sušovice	III	Želechovice n. Dřev.	V	Neubuz	V	Veselá - ZL
Trnava	1	Trnava	V	Březová	V	Zadveřice - Z-R	III	Želechovice n. Dřev.	V	Neubuz	V	Veselá - ZL
	2	Držková	V	Březová	V	Klečůvka - ZL	V	Neubuz	V	Neubuz	V	Veselá - ZL
	3	Zlín	I	Podkopná Lhota	I + II	Kroměříž	I	Zdounky	III	Zdounky	III	Roštín
Troubky - Zdslavice - Troubky	1	Troubky - T-Z	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I	Rataje	V	Rataje	V	Roštín
	2	Kroměříž	III	Selešovice	III	Selešovice	V	Počenice - P-T	V	Počenice - P-T	V	Uhřetice
	3	Štřítky	III	Hořnice	V	Nětčice - ZD	V	Zdounky	III	Zdounky	III	Uhřetice
Troubky - Zdslavice - Zdslavice	1	Zdslavice - T-Z	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I	Rataje	V	Rataje	V	Roštín
	2	Kroměříž	V	Zborovice	V	Selešovice	V	Počenice - P-T	V	Počenice - P-T	V	Uhřetice
	3	Štřítky	III	Hořnice	V	Nětčice - ZD	V	Kroměříž	III	Kroměříž	III	Uhřetice
Třebětice	1	Holešov	I + II	Hulín	V	Kroměříž	V	Kurovice	V	Kurovice	V	Kvasice
	2	Racková	III	Zahnašovice	III	Břest	V	Roštění	V	Roštění	V	Ludslavice
	3	Rymice	V	Pravčice	V	Bilany - KM	V	Nedakonice	II	Nedakonice	II	Syrovin - Jmk
Tučapy	1	Tučapy	V	Polešovice	III	Uherské Hradiště	I	Nedakonice	II	Nedakonice	II	Vážany
	2	Boršice	V	Uherské Hradiště	I	Buchlovice	II	Osvětimany	III	Osvětimany	III	Syrovin - Jmk
	3	Kunovice	II	Staré Město	V	Stržimnice	V	Ořechov	V	Ořechov	V	Vážany
Tupesy	1	Tupesy	II	Buchlovice	II	Uherské Hradiště	II	Nedakonice	II	Nedakonice	II	
	2	Kunovice	II	Uherské Hradiště	I	Babice	II	Polešovice	III	Boršice	V	Boršice
	3	Osvětimany	III	Staré Město	V	Osvětimany nad Mor.	V	Velenhrad	V	Zlechov	V	Zlechov
Ublo	1	Ublo	V	Zlín	I	Vizovice	II	Zádveřice - Z-R	III	Zádveřice - Z-R	III	
	2	Bratřejov	V	Zlín	I	Pozděchov	V	Lipa	V	Lipa	V	Želechovice
	3	Lutonina	V	Prlov	V	Jasenná	V	Valašská Polanka	III	Raková - Z-R	V	Raková - Z-R
Uherské Hradiště - Uherské Hradiště	1	Uherské Hradiště	I	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Uherské Hradiště	V	Uherské Hradiště	V	
	2	Babice	II	Nedakonice	II	Bilovice	II	Staré Město	V	Staré Město	V	MESIT - UH
	3	Hluk	III	Uherský Brod	I	Vičnov	II	Kostelany nad Mor.	V	Jarošov - UH	V	Jarošov - UH
Uherské Hradiště - Jarošov	1	Jarošov - UH	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Bilovice	II	Bilovice	II	
	2	Uherské Hradiště	I	Babice	V	Staré Město	V	Nedakonice	II	Nedakonice	II	MESIT - UH
	3	Kněžpole	V	Mařatice - UH	V	Uherské Hradiště	V	Březolupy	V	Březolupy	V	Mistřice
Uherské Hradiště - Mařatice	1	Uherské Hradiště	I	Mařatice - UH	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Kunovice	II	
	2	Bilovice	II	Babice	II	Nedakonice	II	Staré Město	II	Staré Město	II	Vičnov
	3	Hluk	III	Uherské Hradiště	V	Kostelany nad Mor.	V	Uherský Ostroh	V	Uherský Ostroh	III	MESIT - UH

Uherské Hradiště - Mikovice	1	Uherské Hradiště	1	Mikovice - UH	V	Kunovice	II	Vlčnov	II	Pašovice	III
	2	Uherské Hradiště	V	Hluk	III	Babice	II	Blivovice	II	Jarošov - UH	V
	3	Věsky - UH	V	Uherský Ostroh	III	Matatice - UH	V	Uherské Hradiště	V	Jarošov - UH	V
Uherské Hradiště - Věsky	1	Uherské Hradiště	V	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Vlčnov	II	Pašovice	III
	2	Uherské Hradiště	V	Hluk	III	Babice	II	Blivovice	II	Pašovice	III
	3	Mikovice - UH	V	Uherský Ostroh	III	Staré Město	V	Uherské Hradiště	V	Jarošov - UH	V
Uherský Brod - Uherský Brod	1	Uherský Brod	V	Uherské Hradiště	V	Vlčnov	II	Nivnice	III	Šumice	V
	2	Těšov - UB	V	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III	Bánov	III	Šumice	V
	3	Havříce - UB	V	Bojkovice	II	Velký Ořechov	III	Luhačovice	I + II	Prakšice	V
Uherský Brod - Havříce	1	Havříce - UB	V	Uherský Brod	I	Vlčnov	II	Nivnice	III	Bánov	III
	2	Uherské Hradiště	V	Těšov - UB	V	Uherský Brod	V	Pašovice	III	Bánov	III
	3	Prakšice	V	Bojkovice	II	Velký Ořechov	III	Luhačovice	I + II	Drslavice	V
Uherský Brod - Maršov	1	Uherský Brod	V	Uherský Brod	V	Pašovice	II	Vlčnov	III	Těšov - UB	V
	2	Uherské Hradiště	V	Prakšice	I	Nivnice	III	Uherský Ořechov	I + II	Těšov - UB	V
	3	Prakšice	V	Bojkovice	II	Bánov	III	Luhačovice	I + II	Havříce - UB	V
Uherský Brod - Těšov	1	Uherský Brod	V	Těšov - UB	V	Uherský Brod	V	Bánov	III	Šumice	V
	2	Uherské Hradiště	V	Vlčnov	III	Pašovice	III	Nivnice	III	Šumice	V
	3	Bojkovice	II	Velký Ořechov	III	Prakšice	V	Havříce - UB	V	Luhačovice	I + II
Uherský Brod - Újezdec	1	Uherský Brod	V	Těšov - UB	V	Uherský Brod	V	Bánov	III	Šumice	V
	2	Uherské Hradiště	V	Těšov - UB	V	Uherský Brod	V	Bánov	III	Šumice	V
	3	Bojkovice	II	Vlčnov	III	Pašovice	III	Nivnice	III	Šumice	V
Uherský Ostroh	1	Uherský Ostroh	II	Velký Ořechov	III	Prakšice	V	Havříce - UB	V	Luhačovice	I + II
	2	Veselí n. Mor.	I	Uherský Ostroh	III	Uherské Hradiště	V	Veselí n. Mor. - Jmk	III	Ostrož Nová Ves	V
	3	Uherské Hradiště	I	Kunovice	II	Hluk	III	Vlčnov	III	Staré Město	V
Uhřetice	1	Uhřetice	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I	Němčice n. Hanou - Oik	II	Roštin	III
	2	Ivanovice na Hané - Jmk	III	Zdounky	III	Zborovice	III	Rataje	V	Litenčice	V
	3	Kroměříž	I	Hořovice	V	Počenice - P-T	V	Nětčice - ZD	V	Litenčice	V
Újezd	1	Újezd	III	Valašské Klobouky	I	Slavičín	I + II	Valašské Klobouky	III	Zádvěřice - Z-R	III
	2	Luhačovice	I + II	Polzovice	III	Brumov - BB	V	Vlčnov	V	Vlachova Lhota	V
	3	Loučka	V	Vysoké Pole	V	Haluzice	V	Slopné	V	Vlachova Lhota	V
Újezdec	1	Újezdec	V	Syrovín - Jmk	III	Osvětimany	III	Uherské Hradiště	I	Boršice	V
	2	Žeravice - Jmk	III	Uherské Hradiště	I	Buchovice	II	Nedakonic	V	Ořechov	V
	3	Kyjov	I	Polešovice	III	Kostelany nad Mor.	V	Stříbrnice	V	Ořechov	V
Ústí	1	Ústí	V	Vsetín	I	Vsetín	III	Hovězí	III	Přívov	V
	2	Vsetín	I	Valašská Polanka	III	Jablůnka	II	Hálenkov	II	Přívov	V
	3	Leskovec	V	Janová	V	Seninka	V	Jasénka - VS	V	Lužná	V
Valašská Bystřice	1	Valašská Bystřice	III	Rožnov p. R.	II	Rožnov p. R.	I	Valašské Mezifíčí	I	Hutisko - Solanec	III
	2	Valašské Mezifíčí	I	Bystřicka	V	Zubří	V	Zašová	III	Viganice	V
	3	Velká Lhota	V	Vidče	V	Malá Bystřice	V	Všetín	I	Viganice	V
Valašská Polanka	1	Vsetín	III	Vsetín	I	Vsetín	III	Hovězí	III	Francova Lhota	III
	2	Vsetín	I	Pozděchov	V	Přívov	III	Horní Lideč	III	Francova Lhota	III
	3	Bratřejov	V	Leskovec	V	Lužná	V	Ústí	V	Seninka	V
Valašská Senice	1	Valašská Senice	V	Valašské Klobouky	I	Francova Lhota	III	Horní Lideč	III	Přívov	V
	2	Vsetín	V	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III	Valašská Polanka	III	Přívov	V
	3	Střelná	V	Lidečko	V	Poteč	V	Lačnov	V	Pulčín - FL	V
Valašské Klobouky - Valašské Klobouky	1	Valašské Klobouky	I	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III	Horní Lideč	III	Křekov	V
	2	Bylnice - BB	V	Vlachovice	V	Slavičín	I + II	Francova Lhota	V	Křekov	V
	3	Zlín	I	Poteč	V	Lipina - VK	V	Mirošov - VK	V	Smolína - VK	V
Valašské Klobouky - Lipina	1	Valašské Klobouky	I	Lipina - VK	V	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III	Francova Lhota	III
	2	Slavičín	I + II	Horní Lideč	V	Vrbětice - VLACH	V	Vlachovice	V	Lačnov	III
	3	Křekov	V	Poteč	V	Bohuslavice n.VI.	V	Vlachovice	V	Lačnov	III
Valašské Klobouky - Mirošov	1	Mirošov - VK	V	Valašské Klobouky	I	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III	Francova Lhota	III
	2	Slavičín	I + II	Horní Lideč	III	Bylnice - BB	V	Vlachovice	V	Francova Lhota	III
	3	Poteč	V	Lipina - VK	V	Smolína - VK	V	Vlachovice	V	Vlachova Lhota	V

Valašské Klobouky - Smolina	VK	ZL	1	Valašské Klobouky	I + II	Smolina - VK	V	Valašské Klobouky	III	Brumov - BB	III	Francova Lhota
			2	Slavičín	V	Horní Lideč	III	Bylnice - BB	V	Vlachovice	V	Křekov
			3	Poteč	V	Lipina - VK	V	Lačnov	V	Mírošov - VK	V	
Valašské Mezříčí - Valašské Mezříčí	VM	VS	1	Valašské Mezříčí	I	Valašské Mezříčí	I	Poličná - VM	III	Jablunka	II	
			2	Zašová	III	DEZA - VM	IV	Rožnov p. R.	II	Jarcová	V	Lešná
			3	Vsetín	I	Hrachovec - VM	V	Podlesí - VM	V	Křhová - VM	V	Bystřička
Valašské Mezříčí - Brňov	VM	VS	1	Valašské Mezříčí	I	Poličná - VM	III	Jablunka	II	Zašová	III	
			2	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	Jarcová	V	Bystřička	V	Lešná
			3	Vsetín	I	Rožnov p. R.	II	Hrachovec - VM	V	Podlesí - VM	V	Křhová - VM
Valašské Mezříčí - Bynina	VM	VS	1	Valašské Mezříčí	I	Poličná - VM	III	Zašová	III	Hustopeče n. B. - Olk	III	
			2	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	Lešná	V	Jarcová	V	
			3	Vsetín	I	Hrachovec - VM	V	Podlesí - VM	V	Křhová - VM	V	Jablunka
Valašské Mezříčí - Hrachovec	VM	VS	1	Hrachovec - VM	V	Valašské Mezříčí	I	Zašová	III	Rožnov p. R.	II	
			2	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	Poličná - VM	V	Jarcová	V	Jablunka
			3	Vsetín	I	Veselá - ZAŠ	V	Podlesí - VM	V	Křhová - VM	V	Lešná
Valašské Mezříčí - Juřinka	VM	VS	1	Valašské Mezříčí	I	Juřinka - VM	V	Poličná - VM	III	Zašová	III	
			2	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	Hustopeče n. B. - Olk	V	Jarcová	V	Jablunka
			3	Vsetín	I	Kunovice	III	Lešná	II	Rožnov p. R.	II	Hrachovec - VM
Valašské Mezříčí - Křhová	VM	VS	1	Křhová - VM	V	Valašské Mezříčí	I	Zašová	III	Rožnov p. R.	II	
			2	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	Poličná - VM	V	Juřinka - VM	V	Jablunka
			3	Vsetín	I	Hrachovec - VM	V	Podlesí - VM	V	Hustopeče n. B. - Olk	III	Lešná
Valašské Mezříčí - Lhota	VM	VS	1	Valašské Mezříčí	I	Lhota - VM	V	Poličná - VM	III	Hustopeče n. B. - Olk	III	
			2	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	Zašová	V	Podlesí - VM	V	Kunovice
			3	Vsetín	I	Choryně	V	Juřinka - VM	V	Podlesí - VM	V	Hrachovec - VM
Valašské Mezříčí - Poličná	VM	VS	1	Poličná - VM	III	Valašské Mezříčí	I	Zašová	III	Kunovice	V	
			2	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	Rožnov p. R.	II	Lešná	V	Jarcová
			3	Vsetín	I	Juřinka - VM	V	Podlesí - VM	V	Hrachovec - VM	V	Choryně
Valašské Mezříčí - DEZA	VM	VS	1	DEZA - VM	IV	Valašské Mezříčí	I	Valašské Mezříčí	IV	DEZA - VM	IV	
			2	Vsetín	I	Nový Jičín	I	Hranice	I	Rožnov p. R.	II	Hustopeče n. B. - Olk
			3	Ostrava	I	Frydek - Místek	I	Zlín	I	Olomouc	I	Zlín
Valašské Mezříčí - CS CABOT	VM	VS	1	DEZA - VM	IV	Valašské Mezříčí	I	Valašské Mezříčí	I	DEZA - VM	IV	
			2	Vsetín	I	Nový Jičín	I	Hranice	I	Rožnov p. R.	II	Hustopeče n. B. - Olk
			3	Ostrava	I	Frydek - Místek	I	Zlín	I	Olomouc	I	Zlín
Valašské Příkazy	VK	VS	1	Valašské Příkazy	V	Valašské Klobouky	I	Horní Lideč	III	Valašské Klobouky	III	
			2	Vsetín	I	Francova Lhota	III	Brumov - BB	III	Valašská Polanka	III	Bylnice - BB
			3	Střelná	V	Lidečko	V	Poteč	V	Študlov	V	Lačnov
Vápenice	UB	UH	1	Starý Hrozenkov	II	Bojkovice	II	Uherský Brod	III	Bánov	III	Těšov - UB
			2	Bojkovice	II	Bystřice p. Lop.	V	Nivnice	III	Březová	III	Těšov - UB
			3	Slavičín	I + II	Strání	II	Strání	II	Záhorovice	V	Komňa
Vážany	UH	UH	1	Vážany	V	Polešovice	III	Nedakonice	I	Uherské Hradiště	I	
			2	Uherské Hradiště	I	Buchovice	II	Boršice	V	Syrovín - JmK	III	Uherský Ostroh
			3	Zeravice - JmK	III	Osvětimany	III	Kostelany nad Mor.	V	Orechov	V	Staré Město
Velehrad	UH	UH	1	Uherské Hradiště	I	Velehrad	V	Uherské Hradiště	II	Buchovice	II	
			2	Babice	II	Staré Město	V	Kunovice	III	Trplice	III	Boršice
			3	Salaš	V	Nedakonice	II	Bilovice	V	Jalubí	V	Tupesy
Veletiny	UB	UH	1	Veletiny	V	Uherský Brod	I	Vičnov	II	Kunovice	II	
			2	Pašovice	III	Hluk	III	Nivnice	III	Těšov - UB	V	Staré Město
			3	Uherské Hradiště	I	Věsky - UH	V	Bánov	III	Havčice - UB	V	Dolní Němčí
Velká Lhota - Velká Lhota	VM	VS	1	Velká Lhota	I	Valašské Mezříčí	I	Valašské Bystřice	III	Jablunka	II	
			2	Valašské Mezříčí	I	Bystřička	V	Malá Bystřice	V	Poličná - VM	III	Rožnov p. R.
			3	Malá Lhota - VL	V	Zašová	III	Vidče	V	Jarcová	V	Veselá - ZAŠ
Velká Lhota - Malá Lhota	VM	VS	1	Malá Lhota - VL	V	Valašské Mezříčí	I	Valašské Bystřice	III	Poličná - VM	III	
			2	Valašské Mezříčí	I	Jablunka	II	Bystřička	V	Malá Bystřice	V	Rožnov p. R.
			3	Velká Lhota	V	Zašová	III	Podlesí - VM	V	Vidče	V	Jarcová



Velké Karlovice - Velké Karlovice	1	Karolinka	II	Velké Karlovice	III	Podtáté - VKAR	V	Vsetín	I	
	2	Nový Hrozenkov	III	Halenkov	II	Hovězí	III	Hutisko - Solanec	III	Prostřední Bečva
	3	Vsetín	I	Lesková - VKAR	V	Jezerné - VKAR	V	Tišlavý - VKAR	V	Horní Bečva
Velké Karlovice - Malé Karlovice	1	Velké Karlovice	III	Karolinka	III	Podtáté - VKAR	V	Vsetín	I	
	2	Nový Hrozenkov	III	Halenkov	II	Hovězí	III	Hutisko - Solanec	III	Prostřední Bečva
	3	Vsetín	I	Lesková - VKAR	V	Jezerné - VKAR	V	Tišlavý - VKAR	V	Horní Bečva
Velký Ořechov	1	Velký Ořechov	III	Luháčovice	I + II	Pašovice	III	Březůvky	III	
	2	Uherský Brod	I	Zlín	I	Bohuslavice u Zl.	V	Blouvice	II	Hřivínův Újezd
	3	Dobrkovice	V	Keřníky	V	Doubrava	V	Biskupice	V	Karlovice
Veselá	1	Veselá	V	Zlín	I	Slušovice	II	Zádveřice - Z-R	III	
	2	Zlín	V	Želechovice	V	Hvozdná	V	Vizovice	II	Lipa
	3	Klečůvka - ZL	V	Březová	V	Hrobice	V	Neubuz	V	Všermina
Vážky - Vážky	1	Vážky	V	Kroměříž	I	Morkovice-Slížany	I + II	Zborovice	III	
	2	Kojetín	I	Rataje	V	Kroměříž	III	Zdounky	III	Šešovice
	3	Zlín	V	Počenice - P-T	V	Měřítky - LUT	V	Lutopecny	V	Nětčice - ZD
Vážky - Vlčí Doly	1	Vážky	V	Morkovice-Slížany	I + II	Kroměříž	I	Zborovice	III	
	2	Kojetín	I	Rataje	V	Kroměříž	III	Zdounky	III	Šešovice
	3	Zlín	V	Počenice - P-T	V	Měřítky - LUT	V	Lutopecny	V	Nětčice - ZD
Vidče	1	Vidče	V	Rožnov p. R.	II	Valašské Meziříčí	I	Valašská Bystřice	III	
	2	Rožnov p. R.	II	Valašské Meziříčí	V	Zašová	III	Hutisko - Solanec	III	Zubří
	3	Střítež nad Bečvou	V	Malá Bystřice	V	Tylovice - ROŽ	V	Dolní Bečva	V	Veselá - ZAŠ
Vigantice	1	Vigantice	V	Rožnov p. R.	II	Hutisko - Solanec	I	Valašské Meziříčí	I	
	2	Valašské Meziříčí	V	Rožnov p. R.	II	Horní Bečva	V	Prostřední Bečva	V	Zubří
	3	Tylovice - ROŽ	V	Střítež nad Bečvou	V	Bystřice p. Host.	III	Opatovice - Olk	II	Vidče
Vitonice	1	Vitonice	V	Bystřice p. Host.	I	Kunovice	III	Podhradní Lhota	III	Slavkov p. Host.
	2	ČEPRO Loukov	IV	Chvalčov	V	Prusnovice	III	Jankovice	V	Ostřsko
	3	Loukov	III	Mřínek	III	Zádveřice - Z-R	II	Slušovice	II	
Vizovice - Vizovice	1	Vizovice	II	Zlín	V	Lipa	V	Jasenná	V	Bratřejov
	2	Zlín	I	Raková - Z-R	V	Želechovice	V	Ublo	V	Lužkovice - ZL
	3	Lutonina	V	Klečůvka - ZL	V	Zádveřice - Z-R	II	Slušovice	II	
Vizovice - Chrástěšov	1	Vizovice	II	Zlín	V	Lipa	V	Jasenná	V	Bratřejov
	2	Zlín	I	Raková - Z-R	V	Želechovice	V	Ublo	V	Lužkovice - ZL
	3	Lutonina	V	Klečůvka - ZL	V	Zádveřice - Z-R	II	Slušovice	II	
Vlachova Lhota	1	Vlachova Lhota	V	Valašské Klobouky	I	Újezd	III	Valašské Klobouky	III	
	2	Vlachovice	V	Brumov - BB	III	Lačnov	V	Bylnice - BB	V	Horní Lideč
	3	Vysoké Pole	V	Mírošov - VK	V	Potač	V	Lipina - VK	V	Smolína - VK
Vlachovice - Vlachovice	1	Vlachovice	V	Valašské Klobouky	I	Slavičín	I	Valašské Klobouky	III	
	2	Brumov - BB	III	Křekov	V	Újezd	III	Bylnice - BB	V	Horní Lideč
	3	Vrbětice - VLACH	V	Bohuslavice n.Vl.	V	Vlachova Lhota	V	Lipina - VK	V	Divnice - SL
Vlachovice - Vrbětice	1	Vrbětice - VLACH	V	Valašské Klobouky	I	Vlachovice	V	Valašské Klobouky	III	
	2	Slavičín	I + II	Brumov - BB	III	Křekov	V	Újezd	III	Bylnice - BB
	3	Horní Lideč	III	Bohuslavice n.Vl.	V	Vlachova Lhota	V	Lipina - VK	V	Divnice - SL
Vlčková	1	Vlčková	V	Zlín	I	Kešava	III	Fryšták	II	
	2	Zlín	V	Lukov	V	Stípa - ZL	V	Držková	V	Kostelec - ZL
	3	Veliková - ZL	V	Hrobice	V	Hvozdná	V	Slušovice	II	Lukoveček
Vlčnov	1	Vlčnov	II	Uherský Brod	I	Hluk	III	Nivnice	III	
	2	Uherské Hradiště	I	Pašovice	III	Kunovice	III	Bánov	III	Dolní Němčí
	3	Boršice u Blatnice	I	Strání	II	Těšov - UB	V	Slavkov	V	Havříce - UB
Vrbka	1	Vrbka	V	Kroměříž	I	Kvasice	III	Kroměříž	III	
	2	Otrokovice	I	Tlumáčov	V	Bélov	V	Kostelany	V	Zdounky
	3	Sulimov	I	Lubná	V	Velké Tešany - BVT	V	Karolín	V	Bařice - BVT
Vsetín - Vsetín	1	Vsetín	I	Vsetín	I	Vsetín	III	Jablunka	II	
	2	Valašská Polanka	III	Hovězí	III	Valašské Meziříčí	I	Bysřička	V	Ústí
	3	Rokytnice - VS	V	Semetín - VS	V	Jasenka - VS	V	Lhota u Vsetína	V	Liptál

Vsetín - Jasná	1	Jasná - VS	V	Vsetín	I	Vsetín	III	Jablunka	II	Ustí	V
	2	Vsetín	I	Valašská Polanka	III	Hovězí	III	Bystřicka	V	Liptál	V
	3	Valašské Meziříčí	V	Rokytnice - VS	V	Semetín - VS	V	Lhota u Vsetína	V	Liptál	V
Vsetín - Rokytnice	1	Vsetín	I	Rokytnice - VS	V	Vsetín	III	Jablunka	II	Ustí	V
	2	Vsetín	I	Valašská Polanka	III	Hovězí	III	Bystřicka	V	Janová	V
	3	Semetín - VS	V	Jasná - VS	V	Lhota u Vsetína	III	Liptál	II	Jablunka	V
Vsetín - Semetín	1	Semetín - VS	V	Vsetín	V	Vsetín	III	Jablunka	II	Ustí	V
	2	Vsetín	I	Valašská Polanka	III	Hovězí	III	Bystřicka	V	Ustí	V
	3	Rokytnice - VS	V	Jasná - VS	V	Ratibor	V	Lhota u Vsetína	V	Liptál	V
Všemina	1	Všemina	V	Sušovice	II	Zlín	I	Vizovice	II	Lipa	V
	2	Zlín	I	Zádveřice - Z-R	III	Březová	V	Klečůvka - ZL	V	Želechovice	V
	3	Neubuz	V	Liptál	V	Hrobice	V	Veselá	V	Želechovice	V
Vysoké Pole	1	Vysoké Pole	V	Valašské Klobouky	I	Újezd	III	Valašské Klobouky	III	Bylnice - BB	V
	2	Slavičín	I + II	Vlachovice	V	Křekov	V	Brumov - BB	III	Loučka	V
	3	Horní Lideč	III	Dřnovice	V	Vlachova Lhota	V	Tichov	V	Loučka	V
Vyškovec	1	Stary Hrozenkov	II	Bánov	III	Uherský Brod	I	Bojkovice	II	Bystřice p. Lop.	V
	2	Bojkovice	II	Strání	II	Nivnice	III	Březová	III	Suchá Loz	V
	3	Slavičín	I + II	Strání	II	Záhrovice	V	Korná	V	Suchá Loz	V
Zádveřice - Raková - Zádveřice	1	Zádveřice - Z-R	III	Zlín	I	Vizovice	II	Sušovice	II	Klečůvka - ZL	V
	2	Zlín	I	Raková - Z-R	V	Lipa	V	Bratřejov	V	Želechovice	V
	3	Lutonina	V	Lužkovice - ZL	V	Jasenná	V	Ublo	V	Želechovice	V
Zádveřice - Raková - Raková	1	Raková - Z-R	V	Zlín	I	Zádveřice - Z-R	III	Vizovice	II	Klečůvka - ZL	V
	2	Zlín	I	Sušovice	V	Lipa	V	Bratřejov	V	Želechovice	V
	3	Lutonina	V	Lužkovice - ZL	V	Jasenná	V	Ublo	V	Želechovice	V
Zahnašovice	1	Zahnašovice	V	Holešov	I + II	Hulín	III	Raková	III	Mysločovice	V
	2	Kroměříž	I	Tumačov	V	Fryšták	II	Kurovice	V	Žeranovice	V
	3	Ludslavice	V	Martínice	V	Miškovice	V	Horní Lapač	V	Žeranovice	V
Záhrovice	1	Záhrovice	V	Bojkovice	II	Uherský Brod	I	Bánov	III	Pitín	V
	2	Bojkovice	II	Sumice	V	Nivnice	III	Rudice	V	Korná	V
	3	Vičnov	II	Stary Hrozenkov	II	Nezdenice	V	Tešov - UB	V	Korná	V
Záříč	1	Záříč	V	Kroměříž	I	Chropyně	III	Kojetín - Olk	III	Břest	V
	2	Kojetín	V	Hulín	III	Kroměříž	V	Žalkovice	V	Břest	V
	3	Kroměříž	I	Plešovec - CHR	V	Kyselovice	V	Postoupky - KM	V	Bilany - KM	V
Zástřizly	1	Zástřizly	V	Střílky	III	Morkovice-Slížany	I + II	Koryčany	II	Liskovec - KO	V
	2	Roštín	III	Brankovice - Jmk	III	Kroměříž	I	Zdounky	III	Buchlovice	II
	3	Nové Hvězdice - Jmk	III	Zborovice	III	Chvalnov	V	Hoštice	V	Buchlovice	II
Zašová - Zašová	1	Valašské Meziříčí	I	Zašová	III	Rožnov p. R.	II	Poličná - VM	III	Lešná	V
	2	Valašské Meziříčí	I	Zubří	V	Rožnov p. R.	II	Bystřicka	V	Lešná	V
	3	Veselá - ZAŠ	V	Hrachovec - VM	V	Sřitěž nad Bečvou	III	Křová - VM	V	Vidče	V
Zašová - Veselá	1	Veselá - ZAS	V	Valašské Meziříčí	V	Zašová	III	Rožnov p. R.	II	Lešná	V
	2	Valašské Meziříčí	V	Rožnov p. R.	V	Zubří	V	Poličná - VM	III	Vidče	V
	3	Hrachovec - VM	III	Sřitěž nad Bečvou	V	Křová - VM	V	Podlesí - VM	V	Vidče	V
Zborovice - Zborovice	1	Zborovice	III	Zdounky	III	Morkovice-Slížany	I + II	Roštín	III	Kroměříž	III
	2	Kroměříž	I	Selešovice	V	Rataje	V	Kostelany	V	Hoštice	V
	3	Kojetín	V	Zdislavice - T-Z	V	Počenice - P-T	V	Nětčice - ZD	III	Hoštice	V
Zborovice - Medlov	1	Medlov - ZB	III	Zborovice	III	Morkovice-Slížany	I + II	Zdounky	III	Kostelany	V
	2	Kroměříž	I	Roštín	III	Selešovice	V	Rataje	V	Zlobice	V
	3	Kroměříž	III	Počenice - P-T	V	Nětčice - ZD	V	Uničice	V	Zlobice	V
Zdčochov	1	Zdčochov	V	Vsetín	I	Halenkov	II	Hovězí	III	Ustí	V
	2	Vsetín	I	Vsetín	III	Karolinka	II	Nový Hrozenkov	III	Ustí	V
	3	Huslenky	V	Janová	V	Valašská Polanka	III	Jasenná - VS	V	Leskovec	V
Zdounky - Zdounky	1	Zdounky	III	Kroměříž	III	Zborovice	III	Roštín	III	Kostelany	V
	2	Kroměříž	I	Morkovice-Slížany	I + II	Rataje	V	Selešovice	V	Kostelany	V
	3	Nětčice - ZD	V	Střílky	III	Zlobice	V	Počenice - P-T	V	Kroměříž	III

Zdounky - Cvrčovice	KM	KM	1	Cvrčovice - ZD	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Zborovice	III	Šešovice Kostelany	V
			2	Kroměříž	I	Roštín	III	Morkovice-Slížany	V	Rataje	I + II	Šešovice	V
			3	Něčice - ZD	V	Svítky	III	Zbobe	V	Počenice - P-T	V	Kostelany	V
Zdounky - Divoky	KM	KM	1	Divoky - ZD	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Zborovice	III	Šešovice	V
			2	Kroměříž	V	Roštín	III	Morkovice-Slížany	V	Rataje	I + II	Kostelany	V
			3	Něčice - ZD	V	Svítky	III	Zbobe	V	Počenice - P-T	V	Kostelany	V
Zdounky - Lebedov	KM	KM	1	Zdounky	III	Kroměříž	I	Zborovice	III	Roštín	III	Šešovice	V
			2	Morkovice-Slížany	I + II	Rataje	V	Svítky	III	Šešovice	III	Kostelany	V
			3	Kroměříž	V	Něčice - ZD	V	Zbobe	III	Počenice - P-T	V	Chvalnov	V
Zdounky - Něčice	KM	KM	1	Něčice - ZD	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Zborovice	III	Kostelany	V
			2	Morkovice-Slížany	I + II	Roštín	III	Rataje	V	Šešovice	V	Litenčice	V
			3	Kroměříž	V	Zbobe	V	Počenice - P-T	V	Hoštice	V	Kostelany	V
Zdounky - Těšánky	KM	KM	1	Těšánky - ZD	V	Kroměříž	I	Zdounky	III	Roštín	III	Kostelany	V
			2	Morkovice-Slížany	I + II	Zborovice	III	Rataje	V	Šešovice	V	Kostelany	V
			3	Kroměříž	V	Něčice - ZD	V	Zbobe	III	Počenice - P-T	V	Hoštice	V
Zlámánc	UH	UH	1	Bilovice	II	Uherské Hradiště	III	Březolupy	V	Velký Ořechov	III	Staré Město	V
			2	Uherské Hradiště	II	Pašovice	III	Bohuslavice u Zl.	V	Mistřice	V	Topolná	V
			3	Kunovice	II	Bábovice	II	Nedachlebice	V	Čáslav	V	Topolná	V
Zlechov	UH	UH	1	Zlechov	V	Uherské Hradiště	V	Buchovice	II	Nedakonice	II	Velehrad	V
			2	Uherské Hradiště	I	Bábovice	II	Staré Město	III	Boršice	V	Matařice - UH	V
			3	Kunovice	II	Polešovice	III	Osvětimany	III	Tupešy	V	Matařice - UH	V
Zlín - Zlín	ZL	ZL	1	Zlín	V	Zlín	I	Prštné - ZL	II	Fryšták	II	MITAS - ZL	VI
			2	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Želechovice	V	Zádveřice - Z-R	III	Mladcová - ZL	V
			3	Zlín	V	Klečůvka - ZL	V	Jaroslavičice - ZL	V	Louky - ZL	V	Mladcová - ZL	V
Zlín - Jaroslavičice	ZL	ZL	1	Jaroslavičice - ZL	V	Zlín	I	Zlín	II	Prštné - ZL	II	Želechovice	V
			2	Fryšták	II	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	III	Zádveřice - Z-R	III	Želechovice	V
			3	Zlín	V	Klečůvka - ZL	V	Lipa	V	Louky - ZL	V	Mladcová - ZL	V
Zlín - Klečůvka	ZL	ZL	1	Klečůvka - ZL	V	Zlín	I	Zlín	II	Prštné - ZL	II	Želechovice	V
			2	Želechovice	V	Slušovice	II	Hvozdná	II	Lipa	V	Zádveřice - Z-R	III
			3	Lužkovice - ZL	V	Veselá	V	Želechovice-Paseky	V	Jaroslavičice - ZL	V	Kostelec - ZL	V
Zlín - Kostelec - Štípa	ZL	ZL	1	Zlín	I	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	II	Fryšták	II	Kostelec - ZL	V
			2	Zlín	III	Prštné - ZL	III	Hvozdná	V	Lukov	V	Slušovice	II
			3	Kašava	III	Veliká - ZL	V	Želechovice	V	Ostrata	V	Jaroslavičice - ZL	V
Zlín - Kudlov	ZL	ZL	1	Zlín	I	Zlín	I	Prštné - ZL	II	Březůvky	III	Slušovice	V
			2	Fryšták	II	Kostelec - ZL	V	Prštné - ZL	V	Želechovice	V	Bohuslavice u Zl.	V
			3	Jaroslavičice - ZL	V	Mladcová - ZL	V	Lužkovice - ZL	V	Louky - ZL	V	Malenovice - ZL	V
Zlín - Lhočka, Chlum	ZL	ZL	1	Lhočka - ZL	V	Zlín	I	Prštné - ZL	III	Otrokovice	III	Kvítkovice - OT	V
			2	Otrokovice	I	Mysločovice	V	Lhota	III	Salaš - ZL	V	Sazovice	V
			3	Zlín	I	Tečovice	V	Louky - ZL	V	Malenovice - ZL	V	Želechovice	V
Zlín - Louky	ZL	ZL	1	Zlín	I	Louky - ZL	V	Prštné - ZL	III	Otrokovice	III	Štípa - ZL	V
			2	Zlín	I	Lhota	III	Salaš - ZL	V	Kostelec - ZL	V	Želechovice	V
			3	Otrokovice	I	Malenovice - ZL	V	Tečovice	V	Mladcová - ZL	V	Želechovice	V
Zlín - Lužkovice	ZL	ZL	1	Lužkovice - ZL	V	Zlín	I	Vizovice	II	Slušovice	II	Zádveřice - Z - R	III
			2	Zlín	I	Hvozdná	V	Lipa	V	Klečůvka - ZL	V	Želechovice-Paseky	V
			3	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Ostrata	V	Želechovice	V	Želechovice-Paseky	V
Zlín - Malenovice	ZL	ZL	1	Otrokovice	I	Zlín	I	Malenovice - ZL	III	Otrokovice	III	BARUM - OT	IV
			2	Zlín	V	Prštné - ZL	V	Lhota	III	TAJMAC - ZPS - ZL	V	Mladcová - ZL	V
			3	Tečovice	V	Salaš - ZL	V	Louky - ZL	V	Kvítkovice - OT	V	Mladcová - ZL	V
Zlín - Mladcová	ZL	ZL	1	Mladcová - ZL	V	Zlín	I	Prštné - ZL	III	Racková	III	Štípa - ZL	V
			2	Zlín	I	Fryšták	V	Želechovice	V	Kostelec - ZL	V	Salaš - ZL	V
			3	Jaroslavičice - ZL	V	TAJMAC - ZPS - ZL	IV	Louky - ZL	V	Malenovice - ZL	V	Salaš - ZL	V
Zlín - Prštné	ZL	ZL	1	Prštné - ZL	II	Zlín	I	Zlín	I	Otrokovice	III	Želechovice	V
			2	Lhota	III	Kvítkovice - OT	V	Kostelec - ZL	V	Štípa - ZL	V	Želechovice	V
			3	Malenovice - ZL	V	Tečovice	V	Mladcová - ZL	V	Jaroslavičice - ZL	V	Salaš - ZL	V

Zlín - Příluky	1	Zlín		I	Zlín	I	Prštné - ZL	II	Zádveřice - Z-R	III		V
	2	Želechovice	ZL	V	Lipa	V	Slušovice	II	Kostelec - ZL	V	Šlupa - ZL	V
	3	Hvozná		V	Lužkovice - ZL	V	Jaroslavice - ZL	V	Klečůvka - ZL	V	Vizovice	II
Zlín - Salaš	1	Salaš - ZL	ZL	V	Zlín	I	Lhota	III	Prštné - ZL	II		V
	2	Zlín		I	Otrokovice	V	Bohuslavice u Zl.	V	Březolupy	V	Kvítkovice - OT	V
	3	Březnice		V	Šarovy	V	Karlovice	V	Malenovice - ZL	V	Oldřichovice	V
Zlín - Veliková	1	Veliková - ZL	ZL	V	Zlín	I	Fryštáček	II	Kašava	III		V
	2	Zlín		I	Kostelec - ZL	V	Šlupa - ZL	V	Slušovice	II	Lukov	V
	3	Hvozná		V	Ostrata	V	Želechovice	V	Lužkovice - ZL	V	Vičková	V
Zloblce - Zloblce	1	Zloblce	KM	V	Kroměříž	V	Kroměříž	III	Kojetín - Olk	III		V
	2	Kroměříž		I	Rataje	V	Zborovice	III	Selešovice	V	Hulín	III
	3	Morkovice-Slížany		I + II	Břest	V	Lutopečny	V	Bezměrov	V	Postoupky - KM	V
Zloblce - Bojanovice	1	Zloblce	KM	V	Kroměříž	V	Kroměříž	III	Kojetín - Olk	III		V
	2	Kroměříž		I	Rataje	V	Zborovice	III	Selešovice	V	Hulín	III
	3	Morkovice-Slížany		I + II	Břest	V	Lutopečny	V	Bezměrov	V	Postoupky - KM	V
Zubří	1	Rožnov p. R.	VS	II	Zubří	V	Valešské Meziříčí	V	Lužkovice - ZL	III		V
	2	Rožnov p. R.		II	Valešské Meziříčí	V	GUMÁRNY ZUBŘÍ - ZU	VI	Hutisko - Solanec	III	Poličná - VM	III
	3	Střítež nad Bečvou		V	Staré Zubří - ZU	V	Vidče	V	Dolní Bečva	V	Veselá - ZAS	V
Žalkovice	1	Žalkovice	KM	V	Kroměříž	V	Kroměříž	I	Chropyně	III		V
	2	Kroměříž		I	Břest	V	Horní Moštěnice - Olk	III	Kroměříž	III	Tlumačov	V
	3	Kyselovice		V	Zařetí	V	Bilany - KM	V	Pravčice	V	Němčice	V
Želechovice nad Dřevnicí	1	Želechovice	ZL	V	Želechovice	V	Zlín	I	Želechovice-Paseky	III		V
	2	Zlín		I	Slušovice	V	Lipa	II	Hvozná	V	Šlupa - ZL	V
	3	Prštné - ZL		II	Vizovice	V	Kostelec - ZL	II	Lužkovice - ZL	V	Klečůvka - ZL	V
Žeranovice	1	Žeranovice	KM	V	Holešov	V	Racková	I + II	Fryštáček	II		V
	2	Hulín		III	Záhnašovice	V	Bystřice p. Host.	V	Kurovice	V	Mysločovice	V
	3	Martinice		V	Horní Lapač	V	Lechovice	V	Kostelec - ZL	V	Miškovice	V
Žitková	1	Starý Hrozenkov	UH	II	Bojkovice	II	Uherský Brod	I	Bánov	III		V
	2	Bojkovice		II	Bystřice p. Lop.	II	Nivnice	III	Březová	III	Těšov - UB	V
	3	Slavičín		I + II	Strání	II	Strání	II	Záhrovice	V	Komňa	V
Žlutava	1	Žlutava	ZL	V	Otrokovice	I	Napajedla	III	Kvasice	III		V
	2	Otrokovice		III	Kvítkovice - OT	V	Babice	II	Spytihněv	V	Tlumačov	V
	3	Zlín		I	Nová Dělina	V	Pohořelice	V	Bělov	V	Halenkovice	V